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NOTIFICATION
1.
Membre de l'Accord adressant la notification:  AUSTRALIE
Le cas échéant, pouvoirs publics locaux concernés: 

2.
Organisme responsable:  Service australien de quarantaine et d'inspection (AQIS)

3.
Produits visés (Prière d'indiquer le (les) numéro(s) du tarif figurant dans les listes nationales déposées à l'OMC. Les numéros de l'ICS peuvent aussi être indiqués, le cas échéant).  Régions ou pays susceptibles d'être concernés, si cela est pertinent ou faisable:  Tous bois exposés utilisés dans les conteneurs d'expédition et tous emballages en bois associés au commerce, notamment palettes, pièces d'arrimage et caisses 

4.
Intitulé et nombre de pages du texte notifié:  Notification de modification concernant les traitements agréés par le Service australien de quarantaine et d'inspection (AQIS) pour les composants en bois exposés des conteneurs et les articles d'emballage en bois associés au commerce

5.
Teneur:  L'AQIS a modifié le niveau minimum de protection requis pour les composants en bois exposés des conteneurs d'expédition et les articles d'emballage en bois associés au commerce international en faisant passer ces produits de la classe de risque 1 à la classe de risque 2 de la norme australienne AS1604-1997. L'AQIS exige que les produits de traitement préventif des bois utilisés sur les composants et articles en question respectent le minimum absolu fixé pour la classe de risque 2 et soient résistants au moins au mouillage et à la lixiviation occasionnels.
Les produits de traitement préventif à base de bore utilisés sans agent fixateur présentent notoirement de médiocres propriétés de rétention quand ils sont exposés à la lixiviation ou au mouillage occasionnel et ne sont donc considérés conformes qu'à la classe de risque 1. Par conséquent, après le 1er novembre 1999, l'AQIS n'acceptera pas les sels de cuivre chrome bore (CCB) comme produits de traitement préventif d'articles en bois associés au commerce international. 

6.
Objectif et raison d'être: [  ] innocuité des produits alimentaires, [ FORMTEXT ] santé des animaux, [ XFORMTEXT ] préservation des végétaux, [ FORMTEXT ] protection des personnes contre les maladies ou les parasites des animaux/des plantes, [ FORMTEXT ] protection du territoire contre d'autres dommages attribuables à des parasites FORMTEXT

7.
Il n'existe pas de norme, directive ou recommandation internationale [ X ].
S'il existe une norme, directive ou recommandation internationale, en donner la référence correcte et indiquer brièvement en quoi le texte notifié est différent: 

8.
Documents pertinents et langue(s) dans laquelle (lesquelles) ils sont disponibles:  
AQIS (1999) - Conteneurs de frêt – Questions et procédures en rapport avec la quarantaine
http://www.aqis.gov.au/docs/border/cargo.doc (en anglais)
Comité australasien du traitement préventif des bois (1997) - Protocoles pour l'évaluation des produits de traitement préventif des bois (élaborés dans le cadre d'initiatives d'entreprises – en anglais) 
Normalisation australienne (1997) - Norme australienne AS 1604, Bois - Traités préventivement, sciés et ronds (Homebush, Australie – en anglais) 

9.
Date projetée pour l'adoption:  1er novembre 1999

10.
Date projetée pour l'entrée en vigueur:  1er novembre 1999

11.
Date limite pour la présentation des observations:  Pas de date limite
Organisme ou autorité désigné pour traiter les observations:  [  ] autorité nationale responsable des notifications, [X] point national d'information ou adresse, numéro de téléfax et adresse électronique (s'il y a lieu) d'un autre organisme: 

12.
Entité auprès de laquelle le texte peut être obtenu: [  ] autorité nationale responsable des notifications, [X] point national d'information ou adresse, numéro de téléfax et adresse électronique (s'il y a lieu) d'un autre organisme: 

. /.


