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notification

Aux termes de l'article 10.7 de l'Accord, "Chaque fois qu'un Membre aura conclu avec un autre ou d'autres pays un accord portant sur des questions relatives aux règlements techniques, aux normes ou aux procédures d'évaluation de la conformité et qui peuvent avoir un effet notable sur le commerce, l'un au moins des Membres parties à l'accord notifiera aux autres Membres, par l'intermédiaire du Secrétariat, les produits qui seront visés par l'accord, en décrivant brièvement celui‑ci."  Le Secrétariat a reçu la notification ci‑après au titre de l'article 10.7.

1.
Membre adressant la notification:  KENYA, OUGANDA ET TANZANIE

2.
Titre de l'accord bilatéral ou plurilatéral:  Normes est-africaines harmonisées (EAS) 

3.
Parties à l'accord: Kenya, Ouganda et Tanzanie

4.
Date d'entrée en vigueur de l'accord:  La date d'adoption et d'entrée en vigueur proposée est le 21 janvier 1999

5.
Produits visés (le cas échéant, position du SH ou de la NCCD, sinon position du tarif douanier national):  Divers produits (piles électriques, tuiles de couverture en béton, etc.)

6.
Questions sur lesquelles porte l'accord (règlements techniques, normes ou procédures d'évaluation de la conformité):  Exigences en matière de qualité et procédures d'évaluation 

7.
Description succincte de l'accord:  L'EAS spécifie des exigences en matière de qualité pour divers produits de même que des méthodes d'essai pour l'évaluation de la conformité.  Cet accord vise à permettre une harmonisation de la réglementation concernant la qualité des produits et des services dans la région est-africaine, ce qui entraînera l'élimination d'obstacles non tarifaires au commerce intrarégional de biens et de services.

8.
   Pour tous renseignements additionnels, s'adresser à:  

SECRÉTARIAT DE LA COOPÉRATION EST-AFRICAINE 

(par l'intermédiaire de l'Office tanzanien de normalisation)

Tanzania Bureau of Standards

P.O. Box 9524

DAR ES SALAAM

TANZANIE



Téléfax:  +255 52 450983

Téléphone:  +255 811 603952/603932

Courrier électronique:  standards@twiga.com


