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Comité des obstacles techniques au commerce


NOTIFICATION

La notification suivante est communiquée conformément à l’article 10.6.

1.


Membre de l’Accord adressant la notification:  ÉTATS-UNIS
Le cas échéant, pouvoirs publics locaux concernés (articles 3.2 et 7.2):       

2.


Organisme responsable:  Département de l'agriculture (18)
L'organisme ou l'autorité désigné pour s'occuper des observations concernant la notification doit être indiqué s'il est différent de l'organisme susmentionné:      

3.
Notification au titre de l’article 2.9.2 [X], 2.10.1 [   ], 5.6.2 [   ], 5.7.1 [   ], autres:       

4.


Produits visés (le cas échéant, position du SH ou de la NCCD, sinon position du tarif douanier national.  Les numéros de l’ICS peuvent aussi être indiqués, le cas échéant):  Raisins (chapitre 8 du SH)

5.


Intitulé, nombre de pages et langue(s) du texte notifié: Raisins cultivés dans une zone désignée de la Californie du sud-est et raisins de table importés;  Révision des prescriptions concernant la qualité minimale, les emballages principaux et le conditionnement pour la consommation (6 pages, en anglais)

6.


Teneur:  Révision des prescriptions en matière de qualité minimale applicables aux raisins cultivés en Californie du sud-est et aux raisins importés aux Etats-Unis et révision des prescriptions relatives aux emballages principaux et au conditionnement pour la consommation actuellement en vigueur pour les raisins de Californie.  Ce texte vise à permettre aux négociants en raisins de Californie de commercialiser des raisins conditionnés pour la consommation d'une façon plus économique en élargissant l'éventail des dimensions autorisées pour les grappes pendant une partie de la saison 1998.  Des emballages principaux renfermant des raisins conditionnés pour la consommation pourraient être commercialisés si les grappes de raisins ainsi conditionnées comportent au moins deux branches et si les grappes ne pèsent pas plus de 19 onces.  Cette augmentation de l'éventail des dimensions pour les grappes s'applique aussi aux raisins importés.  Cette initiative est prise dans l'intérêt des négociants, des producteurs, des importateurs et des consommateurs.

7.


Objectif et justification, y compris la nature des problèmes urgents, le cas échéant:  Offrir aux négociants et aux importateurs une plus grande souplesse en matière de commercialisation

8.


Documents pertinents:  63 FR 28475, 26 mai 1998;  7 CFR Parties 925 et 944.  Publication dans le Federal Register après adoption

9.
Date projetée pour l'adoption: 1er juin 1998
Date projetée pour l'entrée en vigueur:  

10.
Date limite pour la présentation des observations:  25 juin 1998

11.


Entité auprès de laquelle le texte peut être obtenu:  point national d'information [X] ou adresse, courrier électronique et numéro de téléfax d'un autre organisme:       

./.


