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Comité des obstacles techniques au commerce


NOTIFICATION

La notification suivante est communiquée conformément à l’article 10.6.

1.


Membre de l’Accord adressant la notification:  ÉTATS-UNIS
Le cas échéant, pouvoirs publics locaux concernés (articles 3.2 et 7.2):       

2.


Organisme responsable:  Administration nationale de la sécurité routière (26)

L'organisme ou l'autorité désigné pour s'occuper des observations concernant la notification doit être indiqué s'il est différent de l'organisme susmentionné:      

3.


Notification au titre de l’article 2.9.2 [X], 2.10.1 [   ], 5.6.2 [   ], 5.7.1 [   ], autres:       

4.


Produits visés (le cas échéant, position du SH ou de la NCCD, sinon position du tarif douanier national.  Les numéros de l’ICS peuvent aussi être indiqués, le cas échéant):  Véhicules automobiles (SH 87.03)

5.


Intitulé, nombre de pages et langue(s) du texte notifié: Normes fédérales de sécurité concernant les véhicules automobiles;  protection des occupants en cas de choc (75 pages, en anglais)

6.


Teneur:  L'Administration nationale de la sécurité routière propose d'améliorer sa norme relative à la protection des occupants en rendant obligatoires des coussins gonflables perfectionnés.  En effet, si les coussins gonflables actuels réduisent de façon avérée le nombre total de tués, ils causent parfois le décès d'occupants hors configuration, en particulier d'enfants.  La proposition notifiée vise à prescrire une amélioration de la capacité des coussins gonflables d'amortir les chocs et de protéger des occupants de différentes tailles, qu'ils aient attaché leur ceinture de sécurité ou non, et elle obligerait à repenser les coussins gonflables de façon à réduire au minimum les risques pour les bébés, les enfants et les autres occupants.  Les coussins gonflables perfectionnés deviendraient obligatoires dans certaines voitures particulières neuves et certains camions légers neufs à compter du 1er septembre 2002, et dans toutes les voitures neuves et tous les camions légers neufs à compter du 1er septembre 2005.  Cette proposition est compatible avec les dispositions de la Loi de 1998 de réautorisation de l'Administration nationale de la sécurité routière qui donnent à celle-ci mandat pour la publication d'une règle finale concernant des coussins gonflables perfectionnés.    

7.


Objectif et justification, y compris la nature des problèmes urgents, le cas échéant:  Sécurité

8.


Documents pertinents:  63 FR 49958, 18 septembre 1998;  49 CFR Parties 571, 585, 587 et 595.  Publication dans le Federal Register après adoption.

9.


Date projetée pour l'adoption:  À déterminer

Date projetée pour l'entrée en vigueur:       

10.
Date limite pour la présentation des observations:  17 décembre 1998

11.


Entité auprès de laquelle le texte peut être obtenu:  point national d'information [X] ou adresse, courrier électronique et numéro de téléfax d'un autre organisme:       

. /.


