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Comité des obstacles techniques au commerce


NOTIFICATION

La notification suivante est communiquée conformément à l’article 10.6.

1.
Membre de l’Accord adressant la notification:  FINLANDE
Le cas échéant, pouvoirs publics locaux concernés (articles 3.2 et 7.2):       

2.


Organisme responsable:  Point d'information OTC‑OMC des CE 
Ministère finlandais de l'intérieur

L'organisme ou l'autorité désigné pour s'occuper des observations concernant la notification doit être indiqué s'il est différent de l'organisme susmentionné: 

3.

Notification au titre de l’article 2.9.2 [X], 2.10.1 [   ], 5.6.2 [   ], 5.7.1 [   ], autres:       

4.


Produits visés (le cas échéant, position du SH ou de la NCCD, sinon position du tarif douanier national.  Les numéros de l’ICS peuvent aussi être indiqués, le cas échéant):  Détecteurs de fumée, groupes de détecteurs de fumée et systèmes de détecteurs de fumée

5.


Intitulé, nombre de pages et langue(s) du texte notifié:  Règlement du Ministère de l'intérieur:  Prescriptions techniques concernant les détecteurs de fumée et leur emplacement (3 pages, non disponible en anglais)

6.


Teneur:  Les détecteurs de fumée et les systèmes de détecteurs de fumée destinés à être vendus en Finlande doivent être essayés dans un laboratoire accrédité conformément à des normes EN spécifiées.  La conformité d'un détecteur de fumée au règlement susmentionné doit être indiquée au moyen d'une inscription composée des lettres SM et du numéro du règlement.  Les détecteurs de fumée doivent être accompagnés d'instructions en finnois et en suédois concernant leur installation, leur utilisation, leur entretien et leur élimination.

Terme clé:  détecteur de fumée 

7.


Objectif et justification, y compris la nature des problèmes urgents, le cas échéant:  Dans le cadre de la future législation en matière de sécurité‑incendie, les détecteurs de fumée vont devenir obligatoires dans tous les logements, hôtels, foyers de soins infirmiers et autres lieux de résidence similaires.  Le règlement notifié est nécessaire pour garantir que les détecteurs de fumée en vente seront conformes à l'usage prévu.  

8.


Documents pertinents:  Après adoption, le règlement paraîtra en tant que publication de la série A du Département des services de secours du Ministère de l'intérieur.

9.
Date projetée pour l'adoption:  À déterminer

Date projetée pour l'entrée en vigueur:  À déterminer

10.
Date limite pour la présentation des observations:  9 avril 1999

11.


Entité auprès de laquelle le texte peut être obtenu:  point national d'information [X] ou adresse, courrier électronique et numéro de téléfax d'un autre organisme:       


