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Comité des obstacles techniques au commerce


NOTIFICATION
La notification suivante est communiquée conformément à l’article 10.6.
1.
Membre de l’Accord adressant la notification:  AUSTRALIE
Le cas échéant, pouvoirs publics locaux concernés (articles 3.2 et 7.2):       

2.
Organisme responsable:  Département des transports et des services régionaux
L'organisme ou l'autorité désigné pour s'occuper des observations concernant la notification doit être indiqué s'il est différent de l'organisme susmentionné:       

3.
Notification au titre de l’article 2.9.2 [ X ], 2.10.1 [   ], 5.6.2 [   ], 5.7.1 [   ], autres:       

4.
Produits visés (le cas échéant, position du SH ou de la NCCD, sinon position du tarif douanier national.  Les numéros de l'ICS peuvent aussi être indiqués, le cas échéant):  Tous véhicules automobiles pour le transport de personnes (catégorie MA dans le cadre des règles de conception australiennes)

5.
Intitulé, nombre de pages et langue(s) du texte notifié:  

1) Projet de notice d'impact de réglementation - Projet de règle de conception australienne sur l'étiquetage de la consommation de carburant des voitures particulières neuves (50 pages)
2) Règle de conception australienne - Étiquetage de la consommation de carburant (3 pages)
Note:  La règle de conception australienne susvisée renvoie à la norme australienne AS 2877 et au Règlement CEE (ONU) n°101 (voir point 8):  ces derniers textes ne sont pas couverts par la présente notification.

6.
Teneur:  Exigences en rapport avec la mesure de la consommation de carburant des véhicules et avec la conception et l'application d'étiquettes de consommation de carburant pour tous les véhicules automobiles pour le transport de personnes (catégorie MA dans le cadre des règles de conception australiennes)

7.
Objectif et justification, y compris la nature des problèmes urgents, le cas échéant: Contribuer à la réduction des émissions australiennes de gaz à effet de serre en encourageant la demande de véhicules à haut rendement énergétique par l'aménagement à l'intention des acheteurs d'une possibilité d'accès facile à des renseignements concernant le rendement énergétique des différents modèles de voitures particulières.

8.
Documents pertinents:  

Norme australienne – Méthodes de mesure de la consommation de carburant des véhicules automobiles conçus conformément aux règles de conception australiennes n°s 37 et 40 – AS 2877
Règlement CEE (ONU) n°101 - Prescriptions uniformes relatives à l'homologation des voitures particulières équipées d'un moteur à combustion interne en ce qui concerne la mesure des émissions de dioxyde de carbone et de la consommation de carburant et des véhicules des catégories M1 et N1 équipés d'un réseau de traction électrique en ce qui concerne la mesure de la consommation d'énergie électrique et de l'autonomie

9.
Date projetée pour l'adoption:  mai 2000

Date projetée pour l'entrée en vigueur:  1er juillet 2000

10.
Date limite pour la présentation des observations:  19 novembre 1999

11.
Entité auprès de laquelle le texte peut être obtenu:  point national d'information [   ] ou adresse, courrier électronique et numéro de téléfax d'un autre organisme:  

Dr Mathew Maliel
Sustainable Transport Team
Australian Greenhouse Office
GPO Box 621
CANBERRA ACT 2601
Téléphone:
+61 2 6274 1254

Téléfax:
+61 2 6274 1884

Courrier électronique:
Mathew.Maliel@greenhouse.gov.au
Texte également disponible sur le site internet du service:  

http://www.greenhouse.gov.au/transport/comment.html
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