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NOTIFICACIÓN

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  AUSTRALIA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:

2.
Organismo responsable:  Servicio Australiano de Inspección y Cuarentena

3.
Productos abarcados (número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Política de importación de Australia en materia de semen y embriones ovinos y caprinos procedentes del Canadá, los Estados Unidos de América y la Unión Europea.

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Análisis de riesgos relativos a la importación:  semen y embriones ovinos y caprinos procedentes del Canadá, los Estados Unidos de América y la Unión Europea - Proyecto de informe (85 páginas).

5.
Descripción del contenido:  En el proyecto de documento de análisis de riesgos relativos a la importación se abordarán los riesgos distintos de la tembladera de los ovinos, relacionados con la importación de material genético de las especies ovina y caprina procedente del Canadá, los Estados Unidos de América y los Estados miembros de la Unión Europea (UE).

Ya se ha publicado un proyecto de documento de análisis de riesgos relativos a la importación por lo que se refiere a la tembladera de los ovinos.  Se combinan las medidas de gestión de riesgos propuestas en relación con la tembladera de ovinos y con los agentes patógenos distintos de la tembladera de ovinos, a fin de elaborar un proyecto de condiciones de cuarentena para la importación de material genético de las especies ovina y caprina procedente del Canadá, los Estados Unidos de América y los Estados miembros de la UE.

6.
Objetivo y razón de ser:  [ 

7.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [ X ].

Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:

8.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Inglés

9.
Fecha propuesta de adopción:  1° de mayo de 2000

10.
Fecha propuesta de entrada en vigor:  1° de mayo de 2000

11.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  25 de abril de 2000
Organismo o autoridad encargado de tramitar las observaciones:  [ 

12.
Textos disponibles en: [  ] Autoridad nacional encargada de la notificación,
[ X ] Servicio nacional de información, o dirección y número de telefax y dirección de correo electrónico (si la hay) de otro organismo:

./.


