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NOTIFICACIÓN DE MEDIDAS DE URGENCIA

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  CANADÁ
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:  

2.
Organismo responsable:  Agencia Canadiense de Inspección de los Alimentos

3.
Productos abarcados (indíquese el número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Todo el material propagativo comercial y ornamental de Prunus spp. (incluyendo semillas, polen, árboles, esquejes, injertos, vástagos y portainjertos), incluyendo, pero sin limitarse a ellos:  P. amygdalus (almendra), P. armeniaca (albaricoque), P. persica var. nectarina (nectarina), P. persica (melocotón) y P. domestica (ciruela), con excepción de la cereza (13 especies de Prunus).

Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Estados Unidos

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Prohibición y restricción de la importación del material de vivero de Prunus (incluyendo las semillas) originado en la parte continental de los Estados Unidos (D-99-07) (12 páginas).

5.
Descripción del contenido:  Esta directiva abarca los cambios en las prescripciones en materia de importación de material de vivero de Prunus (fruta de hueso), incluyendo las semillas, de la parte continental de los Estados Unidos, a fin de impedir la entrada al Canadá de una grave enfermedad de las frutas de hueso, el virus de la Sharka.

6.
Objetivo y razón de ser: [ 

7.
Naturaleza del (de los) problema(s) urgente(s):  En octubre de 1999, la Agencia Canadiense de Inspección de los Alimentos fue notificada de la presencia del virus de la Sharka en el condado de Adams, Estado de Pennsylvania (PA).  Esta enfermedad no ha sido encontrada hasta el momento en el Canadá, y puede causar un grave daño económico a los árboles.  Puesto que la información relativa al alcance de la manifestación de la enfermedad es limitada, y dado que hay un comercio significativo de especies huéspedes desde los Estados Unidos, el Canadá ha tomado en este momento la medida de suspender la importación de todas las especies huéspedes de Prunus desde los Estados Unidos.

8.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [X].

Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:  

9.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Prohibición y restricción de la importación del material de vivero de  Prunus (incluyendo las semillas) originado en la parte continental de los Estados Unidos (D‑99‑07) (disponible en inglés y francés).

10.
Fecha de entrada en vigor/período de aplicación (según corresponda): 22 de octubre de 1999 (suspensión de la importación de Prunus de Pennsylvania, Estados Unidos), 29 de octubre de 1999 (suspensión de la importación de Prunus de Nueva York y Wáshington, Estados Unidos), 19 de noviembre de 1999 (suspensión de la importación de Prunus de todos los Estados de los Estados Unidos).

11.
Textos disponibles en/y organismo o autoridad designado para tramitar las observaciones: [ 

. /.


