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Comité de Medidas Sanitarias y Fitosanitarias
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NOTIFICACIÓN DE MEDIDAS DE URGENCIA

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  CHILE
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:  

2.
Organismo responsable:  Subsecretaría de Pesca y Servicio Nacional de Pesca

3.
Productos abarcados (indíquese el número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Ovas de salmónidos procedentes de Canada, Dinamarca, Escocia, Estados Unidos, Finlandia, Irlanda, Islandia, Noruega, Suecia, entre otros paises exportadores.

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Resolución No 1531 del 14 de julio del 2000, de la Subsecretaría de Pesca, Ministerio de Economía Fomento y Reconstrucción modificada por la resolución No 1594, de 19 de julio del 2000 (2 páginas).

5.
Descripción del contenido:  Modifica el régimen de importación de ovas de salmónidos, desde el régimen de importación habitual al régimen de primera importación, dejándose sin efecto la resolución No 2360, de 1999, de la Subsecretaría de Pesca, Ministerio de Economía, Fomento y Reconstrucción.

6.
Objetivo y razón de ser: [ 

7.
Naturaleza del (de los) problema(s) urgente(s):  Medida preventiva de protección de salud de animales de la acuicultura, Salmónidos.

8.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [ 
Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella: Código Sanitario Internacional para los Animales Acuáticos de la O.I.E.  Mientras la norma internacional establece la certificación  que debe otorgar la autoridad competente del país exportador de encontrarse libre de enfermedades de declaración obligatoria, el cambio de régimen que establece el instrumento que se notifica implica que la autoridad nacional deberá determinar si acoge la solicitud de importación sólo con requisitos de certificación vigentes, si rechaza fundadamente la importación o autoriza una internación limitada para realizar un estudio sanitario con efectos de impacto ambiental.

9.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Resolución No 1531, del 14 de julio del 2000 y, Resolución No 1594 de 19 de julio del 2000 (Disponible en español).

10.
Fecha de entrada en vigor/período de aplicación (según corresponda): 18 de julio del 2000

11.
Textos disponibles en/y organismo o autoridad designado para tramitar las observaciones: [ 
Subsecretaría de Pesca.

Dirección:  Bellavista 168 Piso 16, Valparaíso – Chile

Fax:   56-32-212790

E-mail:  subpesca@subpesca.cl
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