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NOTIFICACIÓN

Addendum

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  COMUNIDADES EUROPEAS
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:       

2.
Organismo responsable:  Comisión Europea - Dirección General de Sanidad y Protección de los Consumidores

3.
Productos abarcados (número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Materiales especificados de riesgo:
1.
el cráneo, incluidos el encéfalo y los ojos, las amígdalas, la médula espinal y el íleon de los bovinos de más de doce meses de edad;
2.
el cráneo, incluidos el encéfalo y los ojos, las amígdalas, la médula espinal de los ovinos y caprinos de más de doce meses de edad o en cuya encía haya hecho erupción un incisivo definitivo, así como el bazo de los ovinos y caprinos de todas las edades.

Además de los puntos anteriores, en el Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte y en Portugal, salvo en la región autónoma de las Azores:
3.
toda la cabeza, excluida la lengua pero incluidos el encéfalo, los ojos, los ganglios del trigémino y las amígdalas; el timo; el bazo; los intestinos, desde el duodeno hasta el recto; y la médula espinal de los bovinos de más de seis meses de edad;
4.
la columna vertebral, incluidos los ganglios de la raíz posterior, de los bovinos de más de treinta meses de edad.
Salvo indicación contraria, los materiales especificados de riesgo no incluyen los productos que contengan estos tejidos o procedan de los mismos.
Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Los Estados miembros de la Unión Europea y los países que exporten los productos mencionados supra a las Comunidades Europeas.

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Decisión 2000/418/CE de la Comisión por la que se reglamenta el uso de los materiales de riesgo en relación con las encefalopatías espongiformes transmisibles y se modifica la Decisión 94/474/CE (Diario Oficial Nº L158 de 30 de junio de 2000, páginas 76 a 82) – (7 páginas)

5.
Descripción del contenido:  La Decisión adopta disposiciones sobre la producción y comercialización de productos de origen animal en relación con la extracción o la ausencia de materiales especificados de riesgo.  Estas disposiciones no se aplican a los cosméticos, medicamentos o productos sanitarios, ni a sus materias primas y productos intermedios, ya que se les aplican otras disposiciones específicas, ni tampoco a los productos que no se destinan a utilizarse como alimentos, piensos ni fertilizantes.

6.
Objetivo y razón de ser:  [ X ] inocuidad de los alimentos, [ X ] sanidad animal, [   ] preservación de los vegetales, [   ] protección de la salud humana contra las enfermedades o plagas animales o vegetales, [   ] protección del territorio contra otros daños causados por plagas  

7.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [   ].
Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:  La Comisión Europea, teniendo en cuenta los dictámenes de sus comités científicos y las normas internacionales pertinentes, ha llegado a la conclusión de que hay que declarar materiales especificados de riesgo a determinados tejidos de rumiantes basándose en la patogénesis de las EET y en la situación epidemiológica del país o región de origen o residencia del animal de que se trate.

8.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  
Dictamen del Comité científico veterinario de 21 de octubre de 1996 (disponible en inglés);
Dictámenes del Comité director científico de 9 de diciembre de 1997, 17 de febrero de 1998, 23 de enero de 1998 y 14 de abril de 2000 (disponibles en inglés);  y
Dictamen del Comité científico de las medidas veterinarias de 25 de junio de 1999 (disponible en inglés).

9.
Fecha propuesta de adopción:  Junio de 2000 – La Decisión 2000/418/CE de la Comisión tiene en cuenta las observaciones formuladas por los Miembros de la OMC relativas a la Decisión 97/534/CE (notificación G/SPS/N/EEC/49), que queda por tanto derogada.

10.
Fecha propuesta de entrada en vigor:  1º de octubre de 2000 para los Estados miembros de las Comunidades Europeas – 31 de marzo de 2001 para los demás Miembros de la OMC.

11.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  Se acogerán con agrado las observaciones, que serán tomadas en cuenta según lo previsto en el artículo 8 de la Decisión 2000/418/CE de la Comisión.
Organismo o autoridad encargado de tramitar las observaciones:  [   ] Organismo nacional encargado de la notificación, [ X ] Servicio nacional de información o dirección, número de telefax y dirección de correo electrónico de otro organismo:  Servicio de información de la CE       

12.
Textos disponibles en:  [   ] Autoridad nacional encargada de la notificación, [ X ] Servicio nacional de información, o dirección y número de telefax y dirección de correo electrónico (si la hay) de otro organismo:  Servicio de información de la CE       
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