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NOTIFICACIÓN

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  COMUNIDADES EUROPEAS
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:  

2.
Organismo responsable:  Comisión Europea;  Dirección General de Sanidad y Protección de los Consumidores (SANCO)

3.
Productos abarcados (número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Aves (animales de la especie aviar) distintas de las "aves de corral" (es decir, no comprendidas en el numeral 1 del artículo 2 de la Directiva del Consejo 90/539/CEE, DO L303, 31/10/1990, página 6), excluidos los pájaros domésticos que acompañan a su dueño y las aves para zoológicos, circos, parques de recreo, laboratorios experimentales, y aquellas destinadas a fines educativos y de esparcimiento.  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Terceros países exportadores de aves a las Comunidades Europeas que sean miembros de la Oficina Internacional de Epizootias (OIE) y cumplan los requisitos generales de la sección sobre ética veterinaria y certificación en materia de intercambios internacionales.

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Proyecto de Decisión de la Comisión por la que se establecen los requisitos zoosanitarios y la certificación veterinaria aplicables a las importaciones de aves distintas de las aves de corral y las condiciones de la cuarentena (documento SANCO/1295/2000-Rev.2, 16 páginas).

5.
Descripción del contenido:  El objetivo de este proyecto de Decisión es establecer requisitos específicos para la cuarentena, un certificado sanitario modelo, procedimientos de prueba y medidas de control en el caso de detectarse la presencia de peste aviar o enfermedad de Newcastle durante la cuarentena.

6.
Objetivo y razón de ser:  [ 

7.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [ 
Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:  Esta propuesta es conforme a los requisitos establecidos por la Oficina Internacional de Epizootias (OIE) para la ética veterinaria y la certificación en materia de intercambios internacionales.

8.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Documento SANCO/1295/2000-Rev.2 de la Comisión Europea (disponible en todos los idiomas de las CE).

9.
Fecha propuesta de adopción:  8 de septiembre de 2000

10.
Fecha propuesta de entrada en vigor:  1º de enero de 2001

11.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  27 de julio de 2000
Organismo o autoridad encargado de tramitar las observaciones:  [ 

12.
Textos disponibles en: [ 
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