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Comité de Medidas Sanitarias y Fitosanitarias
Original:  
inglés

NOTIFICACIÓN DE MEDIDAS DE URGENCIA

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  GEORGIA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:  

2.
Organismo responsable:  Ministerio de Agricultura y Alimentación

3.
Productos abarcados (indíquese el número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Carne de vacuno, tocino, carne de pavo, liebre, pescado y sus productos

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Medidas adicionales para prohibir la importación y venta en el territorio de Georgia de productos alimenticios de origen animal (carne de vacuno, tocino, carne de pavo, liebre, pescado y sus productos) y alimentos para animales procedentes de Bélgica (2 páginas).

5.
Descripción del contenido:  Se prohibirá a las personas naturales y jurídicas importar y vender en el territorio de Georgia productos alimenticios de origen animal (carne de vacuno, tocino, carne de pavo, pescado y sus productos) y alimentos para animales procedentes de Bélgica.

6.
Objetivo y razón de ser: [ X ] inocuidad de los alimentos, [ 

7.
Naturaleza del (de los) problema(s) urgente(s):  Existe la posibilidad de que los productos alimenticios de origen animal (carne de vacuno, tocino, carne de pavo, liebre, pescado y sus productos) elaborados en Bélgica y los alimentos para animales estén contaminados por "dioxinas."

8.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [ X ].

Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:  

9.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Orden disponible tanto en georgiano como en una traducción inglesa extraoficial.

10.
Fecha de entrada en vigor/período de aplicación (según corresponda):  14 de junio de 1999

11.
Textos disponibles en/y organismo o autoridad designado para tramitar las observaciones: [ 

Georgian SPS Enquiry Point:


Coordinator:  Levan Chiteishvili


Ministry of Agriculture and Food


Room 328,


41 Kostava St., Tbilisi, Georgia


Tel./Fax:  (995 32) 33 48 37


Correo electrónico:  sps_levan@access.sanet.ge

. /.


