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inglés

NOTIFICACIÓN DE MEDIDAS DE URGENCIA
Addendum
1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  HONG KONG, CHINA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate: 

2.
Organismo responsable:  Departamento de Salud del Gobierno de la Región Administrativa Especial de Hong Kong

3.
Productos abarcados (número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC; podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Leche, productos lácteos y chocolate con leche o productos lácteos, procedentes de Bélgica.

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Levantamiento de la suspensión de la venta de leche, productos lácteos y productos de chocolate procedentes de Bélgica (disponible en inglés, 1 página)

5.
Descripción del contenido: El Departamento de Salud prohibió la venta de los siguientes productos procedentes de Bélgica:
· carne de aves, huevos y sus productos y alimentos con más de un 2 por ciento de productos a base de huevos, con efecto desde el 3 de junio de 1999;

· carne y productos de porcino, con efecto desde el 4 de junio de 1999;  y

· carne y productos de bovino y productos lácteos, con efecto desde el 7 de junio de 1999.

El Departamento de Salud ha sido informado recientemente de que la leche, los productos lácteos y el chocolate con leche o productos lácteos procedentes de Bélgica que ya se encuentran en Hong Kong no han sido contaminados con dioxinas, y ha tomado disposiciones para la certificación del origen de los productos y para las pruebas en relación con las expediciones futuras.  Por consiguiente, el Departamento de Salud ha decidido levantar la prohibición de vender estos productos, con efecto desde el 30 de julio de 1999.  La prohibición de la venta de otros productos cárnicos y otros productos de origen animal procedentes de Bélgica sigue en vigor.

6.
Objetivo y razón de ser:  [ X ] inocuidad de los alimentos, [   ] sanidad animal, [   ] preservación de los vegetales, [   ] protección de la salud humana contra las enfermedades o plagas animales o vegetales, [   ] protección del territorio contra otros daños causados por plagas FORMTEXT

7.
Naturaleza del (de los) problema(s) urgente(s):  Proteger la salud pública debido al riesgo de contaminación con dioxinas de los productos cárnicos y los productos de origen animal procedentes de Bélgica.

8.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [  FORMTEXT ].
Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:  La dioxina es un producto carcinógeno de primer orden.  En 1998 la OMS estableció una Ingesta Diaria Tolerable de 1-4 picogramos por kg de peso corporal.

9.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Comunicado de prensa de fecha 30 de julio de 1999 (en inglés).

10.
Fecha de entrada en vigor/período de aplicación (según corresponda):  
El levantamiento de la prohibición de la venta de leche, productos lácteos y chocolate con leche o productos lácteos entró en vigor el 30 de julio de 1999.

11.
Textos disponibles en/y organismo o autoridad designado para tramitar las observaciones:  [   ] Autoridad nacional encargada de la notificación, [ X ] Servicio nacional de información, o dirección y número de telefax y dirección de correo electrónico (si la hay) de otro organismo:  
Servicio de Información:
Trade Department
The Government of the Hong Kong Special Administrative Region
17/F, Trade Department Tower
700 Nathan Road, Hong Kong
Teléfono:  (852) 2398 5398

Fax:  (852) 2789 2491

Correo electrónico:  tdtom@netvigator.com
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