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Comité de Medidas Sanitarias y Fitosanitarias
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inglés

NOTIFICACIÓN

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  REPÚBLICA DE COREA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate: 

2.
Organismo responsable:  Administración de Alimentos y Medicamentos de Corea

3.
Productos abarcados (número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Medicamentos veterinarios.  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible: 

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Aviso anticipado relativo a la propuesta de modificación de las normas y especificaciones aplicables a los alimentos (93 páginas)

5.
Descripción del contenido:  Establecimiento y modificación de los límites máximos de residuos provisionales de medicamentos veterinarios en animales de la especie bovina y porcina, aves de corral, pavos, patos, animales de la especie ovina, cabras, venados, conejos, caballos, leche, productos lácteos y huevos para los siguientes medicamentos veterinarios:  

-
gentamicina, neomicina, dihidrostreptomicina/estreptomicina, espiramicina, oxitetraciclina, bencilpenicilina/procaína bencilpenicilina, ceftiofur, espectinomicina, tilmicosin, nicarbacina, sulfametacina, albendazol, isomentamidio, tiabendazol, carbadox, flubendazol, doramectin, diminazeno, diclazuril, levamisol, moxidectin, ivermectin, triclabendazole, closaten, febantel/fenbendazol/oxfendazol, fluazurón.

6.
Objetivo y razón de ser:  [ X ] inocuidad de los alimentos, [ 

7.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [ 
Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:  Normas del Codex relativas a los residuos de medicamentos veterinarios en los alimentos.

8.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Aviso anticipado Nº 2001-92 de la Administración de Alimentos y Medicamentos de Corea (disponible en coreano)

9.
Fecha propuesta de adopción:  Por determinar

10.
Fecha propuesta de entrada en vigor:  Por determinar

11.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  

Organismo o autoridad encargado de tramitar las observaciones:  [ 

12.
Textos disponibles en: [ 

International Trade and Information Office


Korea Food and Drug Administration


5 Nokbun-Dong, Eunpyung-Ku


Seúl, 122-704, República de Corea


Teléfono:  82-2-380-1647


Telefax:  82-2-356-2893

. /.


