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NOTIFICACIÓN

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  REPÚBLICA DE COREA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate: 

2.
Organismo responsable:  Ministerio de Sanidad y Bienestar Social

3.
Productos abarcados (número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Productos alimenticios

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Modificación de la Ley de control de sanidad de los alimentos (38 páginas, disponible en coreano)

5.
Descripción del contenido:  Con el fin de atenuar los controles restrictivos aplicables a las empresas del sector alimentario, la Asamblea Nacional de la República de Corea modificó la Ley de control de sanidad de los alimentos.  Las disposiciones modificadas son las siguientes:

-
Establecer el régimen para el etiquetado de alimentos y aditivos alimentarios producidos a partir de materias primas genéticamente modificadas.

-
Suprimir las disposiciones relativas a la inspección previa a la comercialización para determinados alimentos.

-
Atenuar el régimen de control de las empresas del sector alimentario, asegurando al mismo tiempo el cumplimiento de las responsabilidades de las compañías, y aumentar la protección de los jóvenes.

-
Racionalizar los requisitos en materia de educación y capacitación para los empleados y empleadores de las empresas del sector alimentario.

-
Suprimir las disposiciones relativas a los encargados de la inocuidad de los alimentos en las empresas del sector alimentario.

-
Racionalizar el régimen de licencias para nutricionistas.

-
Atenuar los requisitos para la constitución de asociaciones empresariales.

-
Exigir la destrucción de los alimentos que no se ajusten a las normas.

6.
Objetivo y razón de ser:  [ X ] inocuidad de los alimentos, [ 

7.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [ X ].

Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella: 

8.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Ley de control de sanidad de los alimentos, Gaceta Oficial (12 de enero de 2000)

9.
Fecha propuesta de adopción:  12 de enero de 2000

10.
Fecha propuesta de entrada en vigor:  13 de julio de 2000 (etiquetado de organismos genéticamente modificados:  13 de julio de 2000)

11.
Fecha límite para la presentación de observaciones: 

Organismo o autoridad encargado de tramitar las observaciones:  [ 

12.
Textos disponibles en: [ X ] Autoridad nacional encargada de la notificación,
[ X ] Servicio nacional de información, o dirección y número de telefax y dirección de correo electrónico (si la hay) de otro organismo:


Division of Pharmaceutical and Food Safety


Health Policy Bureau


Ministry of Health and Welfare


Teléfono:  82-2-503-7557


Fax:  82-2-504-1456


Correo electrónico:  ksc7008@mohw.go.kr

./.


