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Comité de Medidas Sanitarias y Fitosanitarias
Original:  francés

NOTIFICACIÓN DE MEDIDAS DE URGENCIA

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  MARRUECOS
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:  

2.
Organismo responsable:  Ministerio de Agricultura, Desarrollo Rural y Pesca Marítima - Dirección de Ganadería

3.
Productos abarcados (indíquese el número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Aves de corral vivas, productos avícolas, materias primas destinadas a la fabricación de piensos que contengan grasas animales o subproductos de origen animal, piensos que contengan grasas animales o subproductos de origen animal, con excepción de los destinados a los animales de compañía.

Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Países de la Unión Europea

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Orden del Ministerio de Agricultura, Desarrollo Rural y Pesca Marítima por la que se modifica la Orden Nº 906-99 de 8 de junio de 1999 en la que se prohíbe la entrada en el territorio nacional de determinados productos animales o de origen animal destinados al consumo humano o animal (2 páginas).

5.
Descripción del contenido:  Se prohíbe la importación de los productos enumerados en el punto 3, procedentes de Bélgica.  Cuando procedan de otros países de la Unión Europea, deberán ir acompañados de documentos sanitarios complementarios en los que se especifique que se han cumplido ciertas condiciones.

6.
Objetivo y razón de ser: [ X ] inocuidad de los alimentos, [ 

7.
Naturaleza del (de los) problema(s) urgente(s):  Medidas adoptadas a raíz de la Decisión Nº 449 de 9 de julio de 1999 del Comité Veterinario Permanente de la Comisión Europea por la que se excluyen ciertos productos, y en especial la leche y los derivados lácteos, de la lista de productos prohibidos a causa de la dioxina.  Medida de urgencia adoptada con miras a preservar la salud del consumidor contra los efectos de las dioxinas.

8.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [ 
Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:  

9.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Francés

10.
Fecha de entrada en vigor/período de aplicación (según corresponda):  Fecha de publicación en el Boletín Oficial.

11.
Textos disponibles en/y organismo o autoridad designado para tramitar las observaciones: [ X ] Autoridad nacional encargada de la notificación, [ 
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