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NOTIFICACIÓN

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  MÉXICO
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:  

2.
Organismo responsable:  Secretaría de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural

3.
Productos abarcados (número de la partida arancelaria según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Productos zoosanitarios

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Proyecto para consulta pública de los procedimientos para la evaluación de la conformidad de las normas oficiales mexicanas en materia zoosanitaria, competencia de la Secretaría de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural (14 páginas).

5.
Descripción del contenido:  Los presentes procedimientos de evaluación de la conformidad tienen por objeto dar claridad y transparencia, así como facilitar la consulta y comprensión a los particulares, en relación al cumplimiento de las disposiciones contenidas en las normas oficiales mexicanas.  Aun cuando las normas oficiales mexicanas expedidas por la Secretaría de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural contienen disposiciones relativas a los procedimientos de evaluación de la conformidad, se ha estimado pertinente compendiar en una sola publicación dichos procedimientos y hacerlos a su vez más explícitos.

6.
Objetivo y razón de ser:  Seguridad.

7.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [X MACROBUTTON NoMacro ].
Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, señálense, siempre que sea posible, las desviaciones:  

8.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Diario Oficial de la Federación, 9 de febrero de 1999 (español).

9.
Fechas propuesta de adopción:  Por determinar.

10.
Fechas propuesta de entrada en vigor:  Por determinar.

11.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  9 de abril de 1999

Organismo o autoridad encargado de tramitar las observaciones:  Punto de contacto.

12.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [X MACROBUTTON NoMacro ] o dirección y número de telefax y dirección de correo electrónico (si la hay) de otra institución:  


