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NOTIFICACIÓN DE MEDIDAS DE URGENCIA

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  MÉXICO
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:  

2.
Organismo responsable:  Secretaría de Medio Ambiente, Recursos Naturales y Pesca

3.
Productos abarcados (indíquese el número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Crustáceos

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Aviso por el que se modifica y prorroga la Norma Oficial Mexicana de Emergencia NOM-EM-001-PESC-1999, que establece los requisitos y medidas para prevenir y controlar la introducción y dispersión de las cepas de los agentes patógenos causales de las enfermedades denominadas Síndrome del Virus de la Mancha Blanca White Spot Syndrome Virus (WSBV) y Virus de la Cabeza Amarilla Yellow Head Virus (YHV), publicada el 19 de marzo de 1999 (11 paginas)

5.
Descripción del contenido:  Esta Norma Oficial Mexicana de Emergencia tiene por objeto establecer los requisitos y medidas para prevenir y controlar la introducción y dispersión de las cepas de los agentes patógenos causales de las enfermedades denominadas Síndrome del Virus de la Mancha Blanca (WSBV) y Virus de la Cabeza Amarilla (YHV) que pueden poner en riesgo las poblaciones silvestres y cultivadas a través de las importaciones y movilizaciones en el territorio nacional.

6.
Objetivo y razón de ser: [ 

7.
Naturaleza del (de los) problema(s) urgente(s):  Que con fecha 19 de marzo de 1999 se publicó en el Diario Oficial de la Federación la Norma Oficial Mexicana de Emergencia NOM-EM-OO1-PESC-1999, que establece los requisitos y medidas para prevenir y controlar la introducción y dispersión de las enfermedades virales denominadas Mancha Blanca "White Spot Baculo Virus" (WSBV) y Cabeza Amarilla "Yellow Head Virus" (YHV) con una vigencia de seis meses a partir del 20 de marzo del mismo año.  Que permanecen las circunstancias que motivaron la expedición de la mencionada Norma Oficial Mexicana de Emergencia NOM-EM-001-PESC-1999, razón por la cual con fundamento en lo estipulado en el artículo 48 de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización, así como en el segundo párrafo del artículo 35 de su Reglamento, se considera necesario publicar un aviso de prórroga de la citada Norma Oficial Mexicana de Emergencia con el objeto de 

contar con un instrumento normativo, que mantenga vigentes las medidas para prevenir y controlar la introducción y dispersión de las enfermedades virales denominadas Mancha Blanca "White Spot Baculo Virus" (WSBV) y Cabeza Amarilla "Yellow Head Virus" (YHV).

Que según evidencias científicas encontradas posteriormente a la publicación de la NOM-EM-001-PESC-1999, la enfermedad denominada Mancha Blanca es originada por diferentes cepas del agente patógeno causal, pero estrechamente relacionadas entre sí, provocando una diversidad de signos y efectos en los organismos afectados, razón por la cual se determinó que se trata de un Síndrome del Virus de la Mancha Blanca "White Spot Syndrome Virus" (WSSV), que puede poner en riesgo la poblaciones silvestres y cultivadas a través de la introducción y movilización de crustáceos en el territorio nacional, considerándose necesario adecuar las disposiciones normativas correspondientes.

Que el Síndrome del Virus de la Mancha Blanca (WSSV) fue detectado en granjas Camaronicolas y poblaciones naturales de camarones peneidos en el litoral del Golfo de México, en aguas territoriales de los Estados Unidos de América y en granjas de Centro y Sur América, razón por la cual, la movilización de crustáceos vivos, muertos, sus productos o subproductos, bien sea con fines de cultivo, comercialización, industrialización, investigación o consumo, representa un alto riesgo de dispersión que puede ocasionar pérdidas a la acuacultura y a las poblaciones naturales de crustáceos, representando además, un peligro potencial de desequilibrio ecológico.

Que en México, se ha identificado una cepa del virus causante de la enfermedad denominada Síndrome del Virus de la Mancha Blanca, distinta a la detectada en Estados Unidos de América, Centro América y Asia, la que aparentemente resulta menos virulenta, dado que sólo ha ocasionado mortalidades no mayores al 10% en las zonas en donde se ha detectado esta cepa, motivo por el que se hace necesario tomar medidas para evitar la introducción de nuevas cepas y la dispersión de las ya identificadas en territorio nacional.

Que la Norma Oficial Mexicana NOM-010-PESC-1993, que establece los requisitos sanitarios para la importación de organismos acuáticos vivos en cualesquiera de sus fases de desarrollo, destinados a la acuacultura u ornato, en el territorio nacional, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 16 de agosto de 1994, aun cuando contempla dentro de las enfermedades certificables a la denominada Virus de la Cabeza Amarilla (YHV), no establece regulaciones de control sanitario para esta enfermedad aplicables a especímenes acuáticos muertos, sus productos o subproductos, ni a crustáceos diferentes a camarones peneidos.

Que ha quedado científicamente demostrado que los crustáceos al ser sometidos a un proceso de cocción de al menos 70°C durante un periodo mínimo de cinco minutos, asegura la desnaturalización de las cepas del virus causante del Síndrome de la Mancha Blanca.  Asimismo, no existen evidencias científicas de que al menos 10 géneros y 20 especies de crustáceos de aguas frías sean portadores de las cepas del virus causal del Síndrome de la Mancha Blanca.

Que para fines de prevenir y controlar la introducción y dispersión de las cepas del Síndrome de la Mancha Blanca, así como del virus causal de la enfermedad denominada Cabeza Amarilla, es necesario determinar puntos específicos de entrada al territorio nacional de crustáceos, productos y subproductos de éstos, en concordancia con las actividades comerciales de los productos objeto de esta Norma.

Que con el fin de dar mayor claridad a las técnicas de muestreo de artemia y crustáceos congelados, necesarias para la detección de los virus causales de las enfermedades objeto de esta Norma, se consideró necesario incluir especificaciones más detalladas sobre el tamaño de muestras a tomar con fines de diagnóstico.

Que en cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 48 segundo párrafo de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización, el 1 de octubre de 1999, se presentó a la Secretaría de Comercio y Fomento Industrial la Manifestación de Impacto Regulatorio, mediante oficio FSP/335/99 de fecha 16 de septiembre del mismo año.

Que por las consideraciones anteriores, se hace necesario modificar y  prorrogar la Norma Oficial Mexicana de Emergencia NOM-EM-001-PESC-1999, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 19 de marzo de 1999.

8.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [ X ].

Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:  

9.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Diario Oficial de la Federación 22 de febrero de 2000 (Disponible en español)

10.
Fecha de entrada en vigor/período de aplicación (según corresponda): Al siguiente día de su publicación (23 de febrero de 2000), vigencia por seis meses a partir de su publicación.

11.
Textos disponibles en/y organismo o autoridad designado para tramitar las observaciones: [ 
Website:  http://www.secofi.gov.mx/dgn1.html


