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NOTIFICACIÓN

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  MÉXICO
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:

2.
Organismo responsable:  Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación

3.
Productos abarcados (número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC; deberá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Importación de frutas y hortalizas frescas.

4.
Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Estados Unidos

5.
Título, idioma y número de páginas del documento notificado:  Modificación a la Norma Oficial Mexicana NOM-008-FITO-1995, por la que se establecen los requisitos y especificaciones fitosanitarios para la importación de frutas y hortalizas frescas (2 páginas, español)

6.
Descripción del contenido: Que es facultad de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo  Rural, Pesca y Alimentación, prevenir la introducción, establecimiento y dispersión de plagas que afecten a los vegetales, sus productos y subproductos, y agentes causales de problemas fitosanitarios, así como proponer la modificación o cancelación de normas oficiales mexicanas, cuando científicamente hayan variado los supuestos que regulan.

Que se realizaron los estudios y análisis técnicos, así como la verificación en origen de la condición fitosanitaria del fruto fresco de manzana de Washington, Oregon y Idaho, Estados Unidos;  lo cual permitió determinar que existen medidas fitosanitarias suficientes para mitigar el posible riesgo fitosanitario asociado a la importación de este producto.

Que en virtud de los fundamentos y razones antes mencionadas se expide la presente:





MODIFICACION DE LA NORMA OFICIAL MEXICANA NOM-008-FITO-1995,
POR LA QUE SE ESTABLECEN LOS REQUISITOS Y ESPECIFICACIONES FITOSANITARIOS PARA LA IMPORTACION DE FRUTAS Y HORTALIZAS FRESCAS
Se modifica el requisito F043 del punto 4.3, para quedar como sigue:


F043
MANZANA
E.U.A.
EL CERTIFICADO FITOSANITARIO INTERNACIONAL SERA EXPEDIDO EN EL LUGAR DE EMPAQUE Y DEBERA INDICAR EN DECLARACION ADICIONAL QUE "LAS MANZANAS DE ESTE EMBARQUE FUERON TRATADAS E INSPECCIONADAS BAJO LOS PROCEDIMIENTOS DEL PLAN DE TRABAJO ACORDADO ENTRE SAGARPA Y USDA, Y SE ENCONTRO LIBRE DE PLAGAS CUARENTENARIAS".

REQUIERE DE VERIFICACION EN ORIGEN (EXCEPTO PARA LA MANZANA ORIGINARIA DE LOS ESTADOS DE WASHINGTON, OREGON Y IDAHO).
TIJUANA, B.C., 
CD. REYNOSA, TAMPS., MANZANILLO, COL., CD. JUAREZ, CHIH., 
Y NOGALES, SON.

7.
Objetivo y razón de ser:  [  ] inocuidad de los alimentos, [  ] sanidad animal, [  ] preservación de los vegetales, [  ] protección de la salud humana contra las enfermedades o plagas animales o vegetales, [ X ] protección del territorio contra otros daños causados por plagas

8.
Norma, directriz o recomendación internacional: 
[  ] de la Comisión del Codex Alimentarius, [  ] de la Oficina Internacional de Epizootias,

[  ] de la Convención Internacional de Protección Fitosanitaria, [ X ] Ninguna
Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:  

9.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Diario Oficial de la Federación del 16 de mayo de 2002 (español)

10.
Fecha propuesta de adopción:  Al día siguiente de su publicación.

11.
Fecha propuesta de entrada en vigor: Al día siguiente de su publicación.

12.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  No aplica.

Organismo o autoridad encargado de tramitar las observaciones:  [ X ] Organismo nacional encargado de la notificación, [ FORMTEXT ] Servicio nacional de información, o dirección, número de telefax y dirección de correo electrónico (si la hay) de otra institución:

13.
Textos disponibles en:  [ X ] Organismo nacional encargado de la notificación, [ FORMTEXT ] Servicio nacional de información, o dirección, número de telefax y dirección de correo electrónico (si la hay) de otra institución:

Web:  http://www.economia-normas.gob.mx   (Catálogo de Normas)
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