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NOTIFICACIÓN

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  PAÍSES BAJOS
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:  

2.
Organismo responsable:  Ministerio de Agricultura, Conservación de la Naturaleza y Pesca

3.
Productos abarcados (número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Productos estipulados en el Decreto:  Piensos

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Decreto de la Junta de Comercialización de Alimentos para Animales por el que se establecen normas relativas a las buenas prácticas de fabricación en el sector de los piensos, de 1999

5.
Descripción del contenido:  El Decreto reemplaza el mismo Decreto de 1997 (notificado como G/SPS/N/NLD/21, de 30 de enero de 1998).  El Decreto precisa los siguientes apartados con mayor detalle que el Decreto de 1997, a saber:

-
las normas relativas a la incidencia de salmonella en alimentos para pavos;

-
las normas relativas a las harinas animales en conexión con piensos para rumiantes destinados al mercado (artículo 6), almacenamiento, transporte y normalización (artículo 7), producción de forrajes premezclados y piensos para rumiantes (artículo 8) y transporte de piensos para rumiantes (artículo 11);

-
se han incluido normas para los piensos compuestos relativas a la adición de cobre y cinc (artículo 9);

-
se han incluido normas de higiene relativas al transporte de alimentos para animales, forrajes premezclados y piensos compuestos (artículo 10);

-
respecto de las grasas residuales se ha incluido una remisión a las disposiciones del Decreto relativo a las grasas en los piensos, de 1999.

El Decreto vuelve a promulgarse porque las enmiendas eran demasiado extensas para ser incorporadas en un decreto de modificación.

6.
Objetivo y razón de ser:  [ X ] inocuidad de los alimentos, [ X ] sanidad animal,
[ 

7.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [ X ].

Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella: 

8.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Ordenanza sobre la alimentación del ganado relativa al reglamento que ratifica las buenas prácticas de fabricación (BPF) en el sector de los piensos, de 1992, con las modificaciones I a VI (ya notificadas), Ley de Organización de la Industria (presentada como notificación 94/0292/NL), Ordenanza que establece las juntas de comercialización agrícola (presentada como notificación 94/0292/NL).

9.
Fecha propuesta de adopción:  1º de junio de 2000

10.
Fecha propuesta de entrada en vigor:  1º de junio de 2000

11.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  27 de mayo de 2000
Organismo o autoridad encargado de tramitar las observaciones:  [ 

12.
Textos disponibles en: [ 

./.


