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NOTIFICACIÓN DE MEDIDAS DE URGENCIA

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  PAKISTÁN
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:  

2.
Organismo responsable:  Departamento de Cuarentena Animal;  Ministerio de Alimentación, Agricultura y Ganadería

3.
Productos abarcados (indíquese el número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Todos los animales vivos y productos de origen animal procedentes de Bélgica.

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Importación de productos alimenticios de origen animal procedentes de países miembros de la CE.  Cartas dirigidas al Director del Departamento de Cuarentena Animal, con sede en Karachi (Pakistán), sus departamentos anexos y al representante de la CE, enviadas a su dirección en Islamabad (Pakistán) (una página).

5.
Descripción del contenido:  Petición de un certificado de que los productos de origen animal importados desde Bélgica están libres de dioxinas.

6.
Objetivo y razón de ser: [ X ] inocuidad de los alimentos, [ X ] sanidad animal,
[ 

7.
Naturaleza del (de los) problema(s) urgente(s):  Proteger la salud humana y la sanidad animal de los peligros de la contaminación por dioxinas y de sus efectos.

8.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [ X ].

Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:  Antes, para las consignaciones de los productos de origen animal importados desde Bélgica, no se requería ningún certificado de que esos productos estuviesen libres de dioxinas.  Con esta solicitud se pretende que el Gobierno de Bélgica garantice que sus productos de origen animal no contienen dioxinas.

9.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  1-6/99- AAHC (E) y 1‑1/99- AAHC (Epid.), (una página, disponible en inglés).

10.
Fecha de entrada en vigor/período de aplicación (según corresponda): 5 de julio de 1999

11.
Textos disponibles en/y organismo o autoridad designado para tramitar las observaciones: [ 
Servicio Nacional de Información Sanitaria y Fitosanitaria

Ministry of Food, Agriculture and Livestock (Livestock Wing)

79 Al-Rehman Chambers, Blue area

Islamabad, Pakistán

Attn.:  Rafaqat Hussain Raja

Animal Husbandry Commissioner

Teléfono:  92-051-9205092;

Fax:  92-051-9221357

. /.


