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NOTIFICACIÓN DE MEDIDAS DE URGENCIA

Addendum

Se distribuye la siguiente comunicación de los Estados Unidos.


El 20 de julio de 1999, el Servicio de Bromatología (FSIS) del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos dio a conocer la siguiente información sobre las disposiciones de seguimiento adoptadas respecto de la medida de emergencia notificada en el documento G/SPS/N/USA/167:


Los productos cárnicos y avícolas elaborados en los Estados miembros de la Unión Europea (UE) permanecen retenidos en los puertos de entrada de los Estados Unidos desde el 3 de junio de 1999, por la posibilidad de que en Bélgica, Francia y los Países Bajos se haya alimentado a los animales con piensos contaminados por dioxinas y bifenilos policlorados (BPC).  Se ha impuesto esta medida debido a la alarma suscitada por que la libertad de comercio entre los Estados miembros de la UE haya podido difundir la contaminación fuera de las fronteras de los países originarios.


Partiendo de los datos que el FSIS ha recibido de los países, así como de las pruebas efectuadas por el FSIS a los productos procedentes de Francia y de los Países Bajos, se ha autorizado la distribución a los consumidores de los productos procedentes de España, Francia y los Países Bajos.  Además, el 2 de julio, el FSIS anunció que se autorizaban igualmente los productos procedentes de Finlandia, Irlanda, Reino Unido y Suecia;  el 18 de junio, el FSIS comunicó que iba a proceder a despachar los productos procedentes de Dinamarca al amparo de los certificados que aseguraban que eran inocuos para la salud;  y el 11 de junio se autorizó la distribución del jamón de Parma procedente de Italia y del jamón serrano procedente de España, debido al largo período de curación de esos productos.


Se seguirán reteniendo y sometiendo a análisis los futuros envíos de productos de Francia y los Países Bajos hasta que los Estados Unidos tengan la absoluta certeza de que los niveles de bifenilos policlorados (BPC) se mantengan sistemáticamente en valores aceptables.  Los productos de otros países de la UE permanecerán retenidos hasta que el FSIS tenga la seguridad de que son inocuos para los consumidores americanos, por la información de que disponga y los resultados de los análisis.


El 28 de julio de 1999 se dio a conocer la siguiente información:


El FSIS levanta las medidas de retención en los puertos de entrada de los Estados Unidos a todos los productos del cerdo exportados por Alemania.  Este país ha aportado un certificado que garantiza que todos los establecimientos alemanes utilizan exclusivamente carne de cerdo procedente de Dinamarca para los productos destinados al consumo de los Estados Unidos.  No se exigirá ningún tipo de medida de retención o de análisis para detectar la presencia de BPC en los productos del cerdo.  Todos los futuros envíos deberán ir acompañados, sin embargo, por un certificado del país de origen si se trata de carne de cerdo.


Para más datos sobre las medidas de seguimiento, consultar el lugar de la Web del FSIS en http://www.fsis.usda.gov bajo el epígrafe de News Releases.
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