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NOTIFICACIÓN
1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  ESTADOS UNIDOS
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:

2.
Organismo responsable:  Agencia de Protección del Medio Ambiente (EPA)

3.
Productos abarcados (número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Metilparatión

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Plaguicida organofosfatado: metilparatión.  Disponibilidad de evaluaciones de los riesgos revisadas y participación pública en la gestión de los riesgos (2 páginas y documentos conexos).

5.
Descripción del contenido:  Este documento anuncia la disponibilidad de las evaluaciones de los riesgos revisadas y de los documentos conexos referentes a un plaguicida organofosfatado, el metilparatión.  Además, este aviso marca el inicio de un período de participación pública de 60 días durante el cual se pide al público que formule ideas en materia de gestión de los riesgos.  Estas medidas responden a una iniciativa conjunta de la EPA y el Departamento de Agricultura encaminada a aumentar la transparencia del proceso de reevaluación de los niveles de tolerancia respecto de los plaguicidas organofosfatados. Aunque con el metilparatión se ha iniciado ya el período de 60 días concedido al público para que participe en la evaluación de los riesgos dietéticos de los alimentos, la EPA ha aceptado la supresión voluntaria del uso del plaguicida en los cultivos más empleados en la alimentación infantil.  Estas supresiones de usos representan el 90 por ciento del riesgo a que está sometida la alimentación infantil.  La supresión de estos usos sitúa el riesgo alimentario agudo en niveles menos preocupantes (78 por ciento de la dosis ajustada en función de la población).  El acuerdo con los principales productores de metilparatión se firmó y entró en vigor el 2 de agosto de 1999.

6.
Objetivo y razón de ser:  [ X ] inocuidad de los alimentos, [  FORMTEXT ] sanidad animal, [   ] preservación de los vegetales, [  FORMTEXT ] protección de la salud humana contra las enfermedades o plagas animales o vegetales, [   ] protección del territorio contra otros daños causados por plagas FORMTEXT

7.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [  FORMTEXT ].
Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:  Los Estados Unidos suprimen una serie de usos del plaguicida, con el mantenimiento de los límites previstos en el Codex Alimentarius.  Los cultivos abarcados son los siguientes:  manzana, albaricoque, aceituna, melocotón o durazno, alcachofa, brécol, zanahoria, apio, cereza, trébol, guisante o arveja para desgranar, grosella silvestre, lechuga arrepollada, lechuga de hojas rizadas o festonadas, haba de Lima (temprana), hoja de mostaza, ciruela, frambuesa, espinaca, nabo y nabiza.

8.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  64 FR 44219, 13 de agosto de 1999;  disponible en inglés

9.
Fecha propuesta de adopción:  Acuerdo sobre la supresión voluntaria de determinados usos firmado el 2 de agosto de 1999.

10.
Fecha propuesta de entrada en vigor:  La supresión de los usos que se notifica entrará en vigor antes de la próxima temporada.  La utilización de metilparatión en los usos suprimidos se prohibirá para la temporada del 2000.

11.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  12 de octubre de 1999.
Organismo o autoridad encargado de tramitar las observaciones:  [   ] Organismo nacional encargado de la notificación, [   ] Servicio nacional de información o dirección, número de telefax y dirección de correo electrónico de otro organismo: Agencia de Protección del Medio Ambiente.  Las indicaciones precisas para el envío de observaciones figuran en el texto completo, que se enviará a quienes lo soliciten a la dirección suministrada en el punto 12.

12.
Textos disponibles en:  [  FORMTEXT ] Autoridad nacional encargada de la notificación, [   ] Servicio nacional de información, o dirección y número de telefax y dirección de correo electrónico (si la hay) de otro organismo:  
United States SPS Enquiry Point/Notification Authority (Servicio de Información Sanitaria y Fitosanitaria de los Estados Unidos/Autoridad encargada de la notificación)
USDA/FAS/FSTSD
Attn:  Carolyn F. Wilson
Room 5545 South Agriculture Building
Stop 1027
1400 Independence Avenue, S.W.
Wáshington, D.C. 20250
Teléfono:
(202) 720‑2239
Fax:
(202) 690‑0677
Correo electrónico:  ofsts@fas.usda.govADVANCE
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