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NOTIFICACIÓN

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  ESTADOS UNIDOS
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate: 

2.
Organismo responsable:  Agencia de Protección del Medio Ambiente (EPA)

3.
Productos abarcados (número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Dioxina

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Proyectos de documento para la reevaluación de la dioxina;  factores de equivalencia de la toxicidad (FET) para la dioxina y sus derivados y resumen integrado y caracterización de los riesgos para la 2, 3, 7, 8‑tetraclorodibenzo-p-dioxina (TCDD) y sus derivados - Plazo para la presentación de observaciones (3 páginas, más dos documentos de 150 y 80 páginas respectivamente).

5.
Descripción del contenido:  La Agencia de Protección del Medio Ambiente de los Estados Unidos (EPA) anuncia que una empresa contratada por la EPA organizará, convocará y llevará a cabo un seminario práctico para efectuar un examen externo por homólogos con el fin de revisar los proyectos de documento de examen externo titulados Parte II Capítulo 9:  Factores de equivalencia de la toxicidad (FET) para la dioxina y sus derivados (en adelante, capítulo FET) y Parte III:  Resumen integrado y caracterización de los riesgos para la 2, 3, 7, 8-tetraclorodibenzo-p-dioxina (TCDD) y sus derivados (en adelante, resumen integrado y caracterización de los riesgos).  La EPA comunica también que se ha ampliado el plazo para que el público formule observaciones en relación con esos dos proyectos de documento.  El seminario práctico de examen por homólogos será organizado, convocado y llevado a cabo por el Eastern Research Group, Inc. (ERG), empresa contratada por la EPA para este examen científico externo por homólogos.  Los documentos fueron preparados por la Oficina de Investigación y Desarrollo (ORD) de la EPA y con la participación de otros organismos federales, en particular el Instituto Nacional de Ciencias Ambientales de la Salud perteneciente al Instituto Nacional de la Salud.  La EPA estudiará las recomendaciones del examen por homólogos y las observaciones presentadas por el público al revisar estos proyectos de documento de reevaluación de la dioxina dentro de los preparativos para el futuro examen que efectuará el Consejo de Asesoramiento Científico (SAB) de la EPA.

El seminario práctico de examen por homólogos, de dos días de duración, tendrá lugar el martes 25 de julio de 2000 de 9 a 17.30 horas y el miércoles 26 de julio de 2000 de 8.30 a 17 horas.  Los interesados podrán asistir en calidad de observadores, y el público dispondrá de un tiempo limitado para formular observaciones.  El plazo prorrogado para la presentación de observaciones del público se abre el 12 de junio de 2000 y se cierra dos semanas después de la reunión del SAB para el examen por homólogos relativo a la reevaluación de la dioxina, prevista para octubre de 2000.  No se ha fijado aún la fecha exacta de esa reunión.  La EPA anunciará la fecha oficial de finalización del plazo para la presentación de observaciones del público en una próxima notificación del Federal Register (FR).

6.
Objetivo y razón de ser:  [ X ] inocuidad de los alimentos, [ 

7.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [ X ].

Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:  La Organización Mundial de la Salud (OMS) procedió a una revisión de la Ingesta Diaria Tolerable que había adoptado previamente y en 1998 recomendó una dosis más baja, sobre la base de la información disponible.  En el proyecto de reevaluación de la dioxina de la Agencia de Protección del Medio Ambiente de los Estados Unidos, se analiza el documento de la OMS en relación con los hallazgos más recientes de la EPA.

8.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  65 FR 36898, 12 de junio de 2000 (disponible en inglés)

9.
Fecha propuesta de adopción:  Por determinar.

10.
Fecha propuesta de entrada en vigor:  Por determinar.

11.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  octubre de 2000
Organismo o autoridad encargado de tramitar las observaciones: Agencia de Protección del Medio Ambiente [  ] Organismo nacional encargado de la notificación, [  ] Servicio nacional de información o dirección, número de telefax y dirección de correo electrónico de otro organismo:  Las instrucciones precisas para el envío de observaciones figuran en el texto completo, que se enviará a quienes lo soliciten a la dirección suministrada en el punto 12.

12.
Textos disponibles en: [ X ] Autoridad nacional encargada de la notificación,
[X] Servicio nacional de información, o dirección y número de telefax y dirección de correo electrónico (si la hay) de otro organismo:  

United States SPS Enquiry Point/Notification Authority


USDA/FAS/FSTSD


Attn: Carolyn F. Wilson


Room 5545 South Agriculture Building


Stop 1027


1400 Independence Avenue, S.W.


Wáshington, D.C. 20250


Teléfono:
(202) 720-2239


Fax:
(202) 690-0677


Correo electrónico:  ofsts@fas.usda.gov

. /.


