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NOTIFICACIÓN DE MEDIDAS DE URGENCIA

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  ESTADOS UNIDOS
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate: 

2.
Organismo responsable: Servicio de Inspección Zoosanitaria y Fitosanitaria del Departamento de Agricultura (APHIS) 

3.
Productos abarcados (indíquese el número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Caballos, rumiantes, animales de la especie porcina y perros  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Se considera que la miasis por gusano barrenador existe en las siguientes partes del mundo:  Angola, Arabia Saudita, Argentina, Bahrein, Bangladesh, Benin, Bolivia, Botswana, Brasil, Brunei, Burkina Faso, Burundi, Camboya, Camerún, Colombia, Congo, Costa de Marfil, China, Ecuador, Emiratos Árabes Unidos, Filipinas, Gabón, Gambia, Ghana, Guinea, Guinea-Bissau, Guinea Ecuatorial, Guyana, Guyana Francesa, Haití, India, Indonesia, Iraq, Islas del Pacífico (Palau), Islas Paracel, Islas Spratly, Jamaica, Kenya, Kuwait, Laos, Lesotho, Liberia, Macao, Malasia, Malawi, Malí, Mauritania, Mozambique, Myanmar, Namibia, Nigeria, Omán, Panamá, Papua Nueva Guinea, Paraguay, Perú, Qatar, República Centroafricana, República Dominicana, Rwanda, Senegal, Sierra Leona, Singapur, Sri Lanka, Sudáfrica, Suriname, Swazilandia, Tailandia, Taiwán, Tanzanía, Togo, Trinidad y Tabago, Uganda, Uruguay, Venezuela, Viet Nam, Zaire, Zambia y Zimbabwe.  Se considera que la miasis por gusano barrenador existe también en la Isla de Pascua, que forma parte de Chile. 

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Importación de caballos, rumiantes, animales de la especie porcina y perros;  Inspección y tratamiento de la miasis por gusano barrenador;  Norma provisional y solicitud de observaciones (8 páginas) 

5.
Descripción del contenido:  El Servicio de Inspección Zoosanitaria y Fitosanitaria modifica el reglamento relativo a la importación de animales a fin de exigir que los caballos, rumiantes y animales de la especie porcina importados desde aquellas partes del mundo donde se considera existe la miasis por gusano barrenador sean inspeccionados y tratados, en determinadas condiciones, contra la miasis por gusano barrenador.  El APHIS también modifica el reglamento a fin de exigir que los perros importados desde aquellas partes del mundo donde se considera existe la miasis por gusano barrenador sean inspeccionados y, de ser necesario, tratados contra la miasis por gusano barrenador.

A partir de la fecha de entrada en vigor de esta norma sólo podrán importarse en los Estados Unidos los caballos, rumiantes, animales de la especie porcina y perros procedentes de zonas donde se considera existe la miasis por gusano barrenador si han sido inspeccionados y, de ser necesario, tratados contra la miasis por gusano barrenador de acuerdo con las condiciones establecidas para cada tipo de animal en el texto completo de la norma provisional que se notifica.

6.
Objetivo y razón de ser: [ 

7.
Naturaleza del (de los) problema(s) urgente(s):  Esta medida es necesaria para impedir la entrada de la miasis por gusano barrenador en los Estados Unidos. 

8.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [ 
Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:  El APHIS toma esta medida de conformidad con el artículo 3.1.8 del Código Zoosanitario Internacional de la Oficina Internacional de Epizootias (OIE). 

9.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  65 FR 67617, de 13 de noviembre de 2000 (disponible en inglés) 

10.
Fecha de entrada en vigor/período de aplicación (según corresponda):  13 de noviembre de 2000

11.
Textos disponibles en/y organismo o autoridad designado para tramitar las observaciones:  Esta norma provisional entró en vigor el 13 de noviembre de 2000.  Se invita al público a formular observaciones.  Se examinarán todas las observaciones que se reciban hasta el 12 de enero de 2001.  

[ X ] Autoridad nacional encargada de la notificación, [ X ] Servicio nacional de información, o dirección y número de telefax y dirección de correo electrónico (si la hay) de otro organismo:  Las indicaciones precisas para el envío de observaciones figuran en el texto completo, que se enviará a quienes lo soliciten a la dirección siguiente:


United States SPS Enquiry Point/Notification Authority


USDA/FAS/FSTSD


ATTN:  Carolyn F. Wilson


Room 5545 South Agriculture Building


Stop 1027


1400 Independence Avenue, S.W.


Wáshington, D.C. 20250


Teléfono:  (202) 720-2239


Fax:  (202) 690-0677


Correo electrónico:  ofsts@fas.usda.gov 



. /.


