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NOTIFICACIÓN

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  SUDÁFRICA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate: 

2.
Organismo responsable:  Dirección de Control de Plantas y Calidad

3.


Productos abarcados (número de la partida arancelaria según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Semillas para plantar;  fruta fresca, congelada, seca y confitada y legumbres y hortalizas frescas, congeladas y deshidratadas;  follaje y flores cortadas y secas;  material de propagación de plantas.

4.


Título y número de páginas del documento notificado:  Notificación de revocación de la autorización actual para importar frutas, legumbres y hortalizas frescas, secas y deshidratadas;  flores cortadas frescas y secas y material vegetal sin que sea necesario un permiso.  Reglamento pendiente de publicación.

5.


Descripción del contenido:  Actualmente las condiciones de importación de ciertos productos controlados aparecen promulgadas en la Notificación del Gobierno R.1013, de 26 de mayo de 1989 tal como se publicaron en el Diario Oficial Nº 3666, de 26 de mayo de 1989.  Estos productos pueden ser importados sin necesidad de un permiso, con sujeción a las condiciones de importación publicadas.  Con arreglo a estas condiciones, que no se recopilaron sobre la base de un análisis del riesgo de plagas, está prohibida la importación de productos controlados procedentes de ciertos países en donde están presentes los organismos sujetos a cuarentena que aparecen en la lista.  Las condiciones también excluyen los organismos sujetos a cuarentena que pueden representar una amenaza para la producción nacional de frutas, legumbres y hortalizas y flores.  Con el fin de lograr la adecuada protección fitosanitaria en Sudáfrica, la importación de frutas frescas y secas, legumbre y hortalizas y flores cortadas, así como de ciertos tipos de material vegetal, estará sujeta a autorización mediante permiso expedido de conformidad con los artículos 3 y 4 de la Ley de Plagas Agrícolas, de 1983 (Ley Nº 36 de 1983).  En el futuro, el establecimiento de condiciones pertinentes para la importación de esos productos se basará en las Normas Internacionales para Medidas Fitosanitarias relativas al Análisis del Riesgo de Plagas, con lo que se cumplirán los requisitos del Acuerdo sobre la Aplicación de Medidas Sanitarias y Fitosanitarias.

6.


Objetivo y razón de ser: Protección fitosanitaria en Sudáfrica;  al mismo tiempo, pone las condiciones actuales que restringen el comercio en conformidad con las Normas Internacionales para Medidas Fitosanitarias. 

7.


No existe una norma, directriz o recomendación internacional [   ].
Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, señálense, siempre que sea posible, las desviaciones:  No difiere de las normas internacionales pertinentes.

8.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Está siendo redactado para su publicación posterior

9.
Fechas propuesta de adopción:  15 de diciembre de 1998

10.
Fechas propuesta de entrada en vigor:  1º de enero de 1999

11.


Fecha límite para la presentación de observaciones:  12 de diciembre de 1998

Organismo o autoridad encargado de tramitar las observaciones:  

Directorate Plant and Quality Control


Private Bag X258


Pretoria


0001


Fax:  +27 (12) 319 6101

12.


Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [   ] o dirección y número de telefax y dirección de correo electrónico (si la hay) de otra institución:  


Directorate Plant and Quality Control


Private Bag X258


Pretoria


0001


Fax:  +27 (12) 319 6101

. /.


