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NOTIFICACIÓN

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  SUDÁFRICA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:

2.
Organismo responsable:  Departamento de Salud

3.
Productos abarcados (número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Cebada, alforfón, sorgo para grano, cacahuetes o maníes, maíz, avena, colza de semilla oleaginosa (canola), arroz, centeno, habas de soja, semillas de girasol, o trigo.  Todos los países que exportan estos productos a Sudáfrica.

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  (Proyecto) Reglamentación por la que se rigen los niveles de tolerancia para ciertas semillas empleadas en determinados productos agrícolas.  Notificación del Gobierno Nº R.1202 de 15 de octubre de 1999 (3 páginas).

5.
Descripción del contenido:  Limitación del número de semillas de Argemone mexicana, Convolvulus spp., Crotolaria spp., Datura spp., Ipomoea purpurea, Lolium temulentum, Ricinus communis o Xanthium spp. a una por cada 10 kg de los distintos productos agrícolas mencionados, salvo en el caso de las habas de soja, que pueden contener hasta tres semillas (excepto las habas de soja cuyo consumo esté destinado a los niños de pecho y niños pequeños).  Esta limitación no es aplicable a los productos agrícolas que se sometan a un cribado para reducir el número de semillas venenosas o que estén destinados a su consumo por los animales.

6.
Objetivo y razón de ser:  [X] inocuidad de los alimentos, [

7.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [X].

Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:

8.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Diario Oficial Nº 20536 de 15 de octubre de 1999 (disponible en inglés).

9.
Fecha propuesta de adopción:  Fecha de publicación de la reglamentación definitiva en el Diario Oficial, que no será antes del 1º de abril de 2000.

10.
Fecha propuesta de entrada en vigor:  Fecha de publicación de la reglamentación definitiva en el Diario Oficial

11.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  15 de enero de 2000
Organismo o autoridad encargado de tramitar las observaciones:  [

Director:  Food Control


Department of Health


Private Bag X828


Pretoria 0001


Sudáfrica


Teléfono:  + (27 12) 312 0185


Fax:  + (27 12) 326 4374


Correo electrónico:  ventert@hltrsa.pwv.gov.za

12.
Textos disponibles en: [
Director:  Food Control.  Véase la información que figura supra.
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