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Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio


NOTIFICACIÓN


El párrafo 7 del artículo 10 del Acuerdo dispone lo siguiente:  "En cada caso en que un Miembro llegue con algún otro país o países a un acuerdo acerca de cuestiones relacionadas con reglamentos técnicos, normas o procedimientos de evaluación de la conformidad que puedan tener un efecto significativo en el comercio, por lo menos uno de los Miembros parte en el acuerdo notificará por conducto de la Secretaría a los demás Miembros los productos abarcados por el acuerdo y acompañará a esa notificación una breve descripción de éste."  Se ha recibido la siguiente notificación presentada de conformidad con el párrafo 7 del artículo 10.

1.
Miembro que notifica:  KENYA, UGANDA Y TANZANÍA

2.
Título del Acuerdo bilateral o plurilateral:  Normas Armonizadas del África Oriental

3.
Partes en el Acuerdo:  Kenya, Uganda y Tanzanía

4.
Fecha de entrada en vigor del Acuerdo:  La fecha propuesta de adopción y entrada en vigor es el 21 de enero de 1999

5.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional):  Diversos productos (baterías de pilas eléctricas, tejas de hormigón, etc.)

6.
Materia abarcada por el Acuerdo (reglamentos técnicos, normas o procedimientos para la evaluación de la conformidad):  Requisitos de calidad y procedimientos de evaluación

7.
Breve descripción del Acuerdo:  Las Normas Armonizadas del África Oriental especifican los requisitos de calidad que deben reunir diversos productos y procedimientos de evaluación de la conformidad.  La evolución de estas Normas se orienta hacia la armonización de los instrumentos de reglamentación de la calidad de los productos y servicios en la región del África Oriental.  Con esta medida se eliminarán los obstáculos no arancelarios al comercio en las transacciones de bienes y servicios que se lleven a cabo en la región.

8.
Puede obtenerse mayor información en:  SECRETARÍA DE COOPERACIÓN DEL ÁFRICA ORIENTAL (por conducto de la oficina de Normas de Tanzanía)

Tanzania Bureau of Standards

P.O. Box 9524

DAR ES SALAAM

TANZANÍA

Telefax :  +255 52 450983

Teléfono:  +255 811 603952/603932

Correo electrónico:  standards@twiga.com


