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NOTIFICACIÓN
Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.

	1.
	Miembro que notifica: NUEVA ZELANDIA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2): 

	2.
	Organismo responsable: Ministry of Business, Innovation and Employment (Ministerio de Empresa, Innovación y Empleo) P.O. Box: 10729 Wellington, Nueva Zelandia. Teléfono: +64-4-9010 8603 - Correo electrónico: laurie.boyce@mbie.govt.nz; sitio web: http://www.mbie.govt.nz/
Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de fax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente: 
Energy Efficiency and Conservation Authority 
(Organismo de eficiencia y ahorro de energía)
P.O. Box: 388.
Wellington, Nueva Zelandia
Teléfono: +64-4-470 2200
Correo electrónico: laura.christen@eeca.govt.nz
Sitio web: http://www.eeca.govt.nz/

	3.
	Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [X], 2.10.1 [ ], 5.6.2 [ ], 5.7.1 [ ], o en virtud de:

	4.
	[bookmark: _GoBack]Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda; en otro caso partida del arancel nacional. Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS): vitrinas refrigeradas (RDC) y armarios referigerados (RSC) (en adelante, equipos de refrigeración de uso comercial)
- Los demás armarios, arcones (cofres), vitrinas, mostradores y muebles similares para la producción de frío (SA 841850). Aparatos frigoríficos comerciales (ICS 97.130.20).

	5.
	Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado: Equipment Energy Efficiency (E3) Decision Regulation Impact Statement - Refrigerated display and storage cabinets (Programa E3 de eficiencia energética de los aparatos. Informe sobre impacto de la reglamentación para vitrinas y armarios refrigerados). Documento explicativo de las modificaciones propuestas en la reglamentación vigente. Noviembre de 2017, 152 páginas; disponible en: http://www.energyrating.gov.au/news/decision-regulation-impact-statement-%E2%80%93-commercial-refrigeration (documento en inglés, 152 páginas) 

	6.
	Descripción del contenido: en el informe sobre impacto de la reglamentación se consideran opciones de modificación de la reglamentación vigente sobre aparatos de refrigeración comerciales, y se destaca que la versión modificada de la opción N°4 [1] es la preferida y consiste en las medidas que se detallan a continuación. Se señala que estas medidas han sido elaboradas en el marco del Programa de eficiencia energética de los aparatos (E3) de Australia y Nueva Zelandia, para adopción en ambos países.
Modificación del campo de aplicación del Reglamento
Se aclara el campo de aplicación y se extiende a las vitrinas y los armarios refrigerados, si lo aprueba el Consejo de Ministros de Nueva Zelandia.
Modificación del métodos de ensayo empleado para determinar la eficiencia energética
Se adoptan las siguientes normas internacionales en la reglamentación de Nueva Zelandia, con ligeras adaptaciones nacionales, a partir de abril de 2019. Estas normas se aplicarán en lugar de la norma vigente (Norma de Australia AS 1731, partes 1 a 13-2003, Refrigerated display cabinets).
· ISO 23953, Muebles frigoríficos comerciales. Se excluyen las partes de la norma relativas a dispensadores de bebidas.
· EN 16825, Muebles y mostradores de almacenamiento refrigerado para uso profesional. Clasificación, requisitos y condiciones de ensayo. Se excluyen las partes de la norma relativas a armarios abatidores de temperatura, unidades de condensación y enfriadores en procesos de producción.
· EN 16901, Congeladores para helados. Clasificación, requisitos y condiciones de ensayo.
· EN 16838, Vitrinas refrigeradas para venta de helados. Clasificación, requisitos y condiciones de ensayo.
Revisión de las normas de eficiencia energética mínima (MEPS)
Se adoptan los principios de la Comisión Europea para el cálculo de la eficiencia energética de los armarios refrigerados de uso comercial. Este enfoque consiste en la determinación de grupos que reúnen varios tipos de armarios refrigerados, según la temperatura de funcionamiento, y se aplica un valor MEPS a cada grupo, sin tener en cuenta el tipo de armario. Se aplicarán estos valores en lugar de los requisitos vigentes establecidos en la norma de Australia AS 1731.14, Minimum energy performance standard (MEPS) requirements.
Los niveles de eficiencia energética de la UE serán los valores MEPS de Nueva Zelandia y Australia a partir del 1 de diciembre de 2019:
· Los niveles europeos de 2018 se aplicarán a los armarios refrigerados de almacenamiento.
· Los niveles europeos de 2017 se aplicarán a los armarios refrigerados de presentación.
La clasificación energética se publicará en línea.
[bookmark: _ftnref2]La clasificación energética se podrá consultar en una base de datos del "Programa de eficiencia energética de los equipos"[2]. Estos valores serán calculados automáticamente con la información suministrada al registrar el aparato, a fin de reducir los costos para las empresas. La clasificación se basará en el sistema de la etiqueta energética de la Unión Europea, pero expresada en una escala de estrellas similar a la que se utiliza en las etiquetas de muchos aparatos vendidos en el país y que la población ya conoce.
Aplicación del criterio "se considera que es conforme" para pequeños fabricantes
El criterio "se considera que es conforme" es un procedimiento de conformidad simplificado y más barato que permitirá a los pequeños fabricantes seguir compitiendo en el mercado.
[bookmark: _ftn1][1] Se ha modificado la versión presentada inicialmente para consulta pública. Las modificaciones responden a las observaciones que presentaron las empresas del sector sobre la propuesta.
[bookmark: _ftn2][2] Contiene información sobre los productos registrados conforme a la norma MEPS y la reglamentación de etiquetado en Nueva Zelandia y Australia.

	7.
	Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la naturaleza de los problemas urgentes: información a los consumidores; etiquetado; protección del medio ambiente
1. Armonizar las normas y los reglamentos con Australia, primer interlocutor comercial de Nueva Zelandia, y con las normas internacionales.
2. Ofrecer en el mercado de Nueva Zelandia tecnologías más eficientes desde el punto de vista energético, a fin de mejorar la productividad y reducir los costos de energía y las emisiones de gases de efecto invernadero.
3. Informar mejor sobre productos que consumen energía, para que los consumidores elijan con criterio, a fin de reducir sus gastos en energía.
4. Contribuir a la política gubernamental prioritaria de "Uso eficiente de la energía", prevista en la "Estrategia energética de Nueva Zelandia 2011-2021".
5. Contribuir al objetivo de reducción de emisiones de gases de efecto invernadero: 30% por debajo de los niveles de 2005 en 2050.

	8.
	Documentos pertinentes:
The Equipment Energy Efficiency (E3) Decision Regulation Impact Statement - Refrigerated display and storage cabinets (noviembre de 2017, 152 páginas). El documento se puede descargar de: http://www.energyrating.gov.au/news/decision-regulation-impact-statement-%E2%80%93-commercial-refrigeration. (Véase la sección 4 "Opciones", página 46)
El marco reglamentario es el Reglamento de eficiencia energética de Nueva Zelandia (productos que consumen energía) de 2002 (el Reglamento). La versión vigente del Reglamento (en la que se incorporarían las modificaciones propuestas si las aprueba el Consejo de Ministros) se puede consultar en:
http://www.legislation.govt.nz/regulation/public/2002/0009/latest/DLM108730.html?search=ts_act%40bill%40regulation%40deemedreg_energy+efficiency_resel_25_a&p=1#DLM108798
Las normas australianas vigentes previstas en la reglamentación (véase la sección 6) se pueden consultar en el sitio web de SAI Global: https://infostore.saiglobal.com/

	9.
	Fecha propuesta de adopción: las disposiciones reglamentarias propuestas se incorporarán al reglamento de Nueva Zelandia no antes de abril de 2018.
Fecha propuesta de entrada en vigor: los requisitos propuestos relativos a valores MEPS para aparatos de refrigeración de uso comercial entrarán en vigor en la reglamentación de Nueva Zelandia no antes de diciembre de 2019. 

	10.
	Fecha límite para la presentación de observaciones: 23 de febrero de 2018

	11.
	Textos disponibles en: Servicio nacional de información [ ], o dirección, números de teléfono y de fax y direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso, de otra institución:
Energy Efficiency and Conservation Authority
P.O. Box: 388
Wellington, Nueva Zelandia
Teléfono: +64-4-470 2200
Correo electrónico: laura.christen@eeca.govt.nz
Sitio web: http://www.eeca.govt.nz/

http://www.energyrating.gov.au/news/decision-regulation-impact-statement-%E2%80%93-commercial-refrigeration
http://www.legislation.govt.nz/regulation/public/2002/0009/latest/DLM108730.html?search=ts_act%40bill%40regulation%40deemedreg_energy+efficiency_resel_25_a&p=1#DLM108798
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