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NOTIFICACIÓN
Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.

	1.
	Miembro que notifica: NUEVA ZELANDIA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2): 

	2.
	Organismo responsable:
Ministry of Business, Innovation and Employment (Ministerio de Empresa, Innovación y Empleo)
P.O. Box: 10729
Wellington (Nueva Zelandia)
Teléfono: +64-4-897 5319
Correo electrónico: Briony.Bennett@mbie.govt.nz
Sitio web: http://www.mbie.govt.nz/
Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de fax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:
Energy Efficiency and Conservation Authority (Organismo de eficiencia y ahorro de energía)
P.O. Box: 388
Wellington (Nueva Zelandia)
Teléfono: +64-4-470 2200
Correo electrónico: Brian.Fitzgerald@eeca.govt.nz
Sitio web: http://www.eeca.govt.nz/

	3.
	Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [X], 2.10.1 [ ], 5.6.2 [ ], 5.7.1 [ ], o en virtud de: 

	4.
	Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda; en otro caso partida del arancel nacional. Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS): Máquinas y aparatos para acondicionamiento de aire que comprendan un ventilador con motor y los dispositivos adecuados para modificar la temperatura y la humedad, aunque no regulen separadamente el grado higrométrico (SA: 8415). Ventiladores. Acondicionadores de aire (ICS 23.120).

	5.
	Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado: Air-conditioners (Acondicionadores de aire). Se pueden consultar varios documentos de política relativos a las modificaciones propuestas, en el apartado "Key Documents" de: http://www.energyrating.gov.au/products/space-heating-and-cooling/air-conditioners

	6.
	Descripción del contenido: Se propone una modificación de los 
requisitos reglamentarios vigentes para acondicionadores de aire, que se detalla en los puntos 1 a 4.
Uno: adopción de un método de determinación de un índice de eficiencia energética estacional (SEER), incorporando las siguientes Normas de Australia y Nueva Zelandia en el Reglamento:
· AS/NZS 3823.4.1:2014, Aptitud para la función de los aparatos eléctricos. Aparatos de acondicionamiento de aire y bombas de calor. Parte 4.1: Acondicionadores de aire enfriados por aire y bombas de calor aire-aire. Métodos de ensayos y cálculos de factores de eficiencia estacional. Factor de eficiencia de enfriamiento estacional (ISO 16358-1:2013, MOD) - Incluida la Modificación N° 1, 2017.
· AS/NZS 3823.4.2:2014, Aptitud para la función de los aparatos eléctricos. Aparatos de acondicionamiento de aire y bombas de calor. Parte 4.2: Acondicionadores de aire enfriados por aire y bombas de calor aire-aire. Métodos de ensayos y cálculos de factores de eficiencia estacional. Factor de eficiencia de calentamiento estacional (ISO 16358-2:2013, MOD) - Incluida la Modificación N° 1, 2017.
· AS/NZS 3823.1.5:2015, Aptitud para la función de los aparatos eléctricos. Aparatos de acondicionamiento de aire y bombas de calor. Parte 1.5: Acondicionadores de aire enfriados por aire y bombas de calor aire-aire sin conductos, con un solo conducto de salida. Ensayos y clasificación según las prestaciones.
Nota: Las Normas mencionadas AS/NZS 3823.4.1:2014 y AS/NZS 3823.4.2:2014 se basan en las partes 1 y 2 de la Norma ISO 16358:2013, "Acondicionadores de aire enfriados por aire y bombas de calor aire-aire. Ensayos y métodos de cálculo del factor de eficiencia estacional", pero pueden incorporar datos climáticos locales. En mayo de 2017 se publicaron modificaciones de las Normas de Australia y Nueva Zelandia que tienen en cuenta un horario de funcionamiento más realista (por petición de las empresas del sector). Las tres Normas señaladas completarán la normativa sobre ensayos vigente en Nueva Zelandia:
· AS/NZS 3823.1.1:2012, Aptitud para la función de los aparatos eléctricos. Aparatos de acondicionamiento de aire y bombas de calor. Parte 1.1: Acondicionadores y bombas de calor sin conductos. Ensayos y clasificación según las prestaciones (ISO 5151:2010, MOD)
· AS/NZS 3823.1.2:2012, Aptitud para la función de los aparatos eléctricos. Aparatos de acondicionamiento de aire y bombas de calor. Métodos de ensayo. Acondicionadores y bombas de calor aire-aire con conductos. Ensayos y clasificación según las prestaciones (ISO 13253:2011, MOD)
· AS/NZS 3823.1.4:2012, Aptitud para la función de los aparatos eléctricos. Aparatos de acondicionamiento de aire y bombas de calor. Parte 1.4: Acondicionadores y bombas de calor aire-aire multi-split. Ensayos y clasificación según las prestaciones (ISO 15042:2011, MOD)
· AS/NZS 3823.2:2013, Aptitud para la función de los aparatos eléctricos. Aparatos de acondicionamiento de aire y bombas de calor. Parte 2: Etiquetado energético y requisitos de eficiencia energética mínima (MEPS)
Las Normas mencionadas AS/NZS 3823.4.1:2014, AS/NZS 3823.4.2:2014 y AS/NZS 3823.1.5:2015 también sustituirán la norma de ensayos vigente en Nueva Zelandia y Australia:
· AS/NZS 3823.3:2002, Aptitud para la función de los aparatos eléctricos. Aparatos de acondicionamiento de aire y bombas de calor. Parte 3: Determinación de prestaciones en relación con los requisitos de eficiencia energética mínima (MEPS).
Dos: adopción de una etiqueta de eficiencia energética por tramos, que sustituirá a la etiqueta vigente; en el caso de productos para los que no se exige esta etiqueta, información sobre la eficiencia energética en un sitio web.
Productos con capacidad hasta 30kW
· En el caso de productos para los que se exige actualmente la etiqueta (unidades monofásicas sin conductos), se deberá utilizar la etiqueta de eficiencia energética por tramos en lugar de la etiqueta vigente.
· En el caso de productos para los que no se exige actualmente la etiqueta (principalmente, unidades monofásicas con conductos y unidades trifásicas), no se exigirá la etiqueta, pero sí será obligatorio comunicar los índices SEER (incluidas la clasificación por estrellas y la información acústica) en el sitio web de clasificación energética.
Productos con capacidad >30kW; no se exigirá la etiqueta, pero sí será obligatorio comunicar los índices SEER en el sitio web de clasificación energética (refrigeración únicamente). (Se podrán comunicar índices SEER para calentamiento, basándose en un informe de ensayos físicos).
Acondicionadores portátiles (de un conducto o doble conducto): se deberá utilizar la etiqueta de eficiencia energética por tramos, basada en los resultados de ensayos conformes a la Norma AS/NZS 3823.1.5:2015, Aptitud para la función de los aparatos eléctricos. Aparatos de acondicionamiento de aire y bombas de calor. Parte 1.5: Acondicionadores de aire enfriados por aire y bombas de calor aire-aire sin conductos, con un solo conducto de salida. Ensayos y clasificación según las prestaciones.
Tres: modificación de los requisitos de eficiencia energética mínima (MEPS)
Acondicionadores de aire portátiles:
· Unidades con doble conducto: reducción del nivel de eficiencia energética mínima (MEPS) a 2,5, basándose en el índice de rendimiento energético (EER) y en el coeficiente de rendimiento (COP) (para conocer los requisitos vigentes, véase la Norma AS/NZS 3823.2:2013, Aptitud para la función de los aparatos eléctricos - Aparatos de acondicionamiento de aire y bombas de calor - Parte 2: Etiquetado energético y requisitos de eficiencia energética mínima (MEPS)).
· Unidades con un solo conducto: introducción del criterio MEPS, en un nivel 2,5 igualmente, basado en los valores EER y COP.
Acondicionadores de aire de uso doméstico.
armonización de los niveles MEPS de enfriamiento de Australia y Nueva Zelandia para equipos de uso doméstico (de capacidad hasta 65kW).
Cuatro: Modificaciones menores
Se resuelven algunas cuestiones técnicas menores en el reglamento de acondicionadores de aire. Estas medidas no alteran de manera significativa los requisitos del reglamento.
Eliminación del índice H2 MEPS: En adelante no se exigirá la conformidad con un nivel H2 MEPS.
Registro de sistemas multi-split: En adelante no será necesario registrar un sistema combinado constituido por varias unidades exteriores ya registradas.
Suministro de unidades exteriores únicamente: Se aplicarán los requisitos MEPS en caso de suministro de unidades exteriores que no formen parte de un sistema.
Norma de ensayos de ruido para equipo: EN 12102:2013 Acondicionadores de aire, enfriadoras de líquido, bombas de calor y deshumidificadores con compresor accionado eléctricamente para la calefacción y la refrigeración de locales. Medición del ruido aéreo. Determinación del nivel de potencia acústica.
Puntos en los que se determinará el nivel de ruido: Medición en los puntos de funcionamiento T1 (35 °C) para el ensayo de capacidad de refrigeración asignada, o H1 (7 °C) para equipos de calefacción únicamente.
Requisitos para el ensayo de ruido:
· sistemas split sin conductos: nivel de ruido interior y exterior.
· Equipos con conductos (de tipo split o integrados): nivel ruido exterior únicamente.
· Equipos integrados sin conductos (por ejemplo, de pared o de ventana): nivel de ruido interior y exterior.
· Equipos integrados "portátiles" de un solo conducto o doble conducto, situados íntegramente en local acondicionado: nivel de ruido interior únicamente.
· Sistemas multi-split: nivel de ruido de la unidad exterior, basado en la combinación representativa indicada en el registro.
Modificación del coeficiente de degradación SEER: Se adoptará un valor de 0,25 para el coeficiente de degradación de la Norma AS/NZS 3823.4.
Medida de potencia no activa: A efectos de la determinación del valor MEPS, se adoptará para la potencia no activa (en espera) el consumo medio de energía ponderado (Pia) de la Norma AS/NZS 3823.4.
Ensayos H2 y H3: Se admitirán los ensayos de entalpía o un ensayo más corto en local con calorímetro para determinar los valores H2/H3 (2 °C/-7 °C) de todo tipo de acondicionadores de aire.
Adopción de valores SEER por defecto: En el caso de productos de velocidad fija, se podrán adoptar valores por defecto para el ensayo de refrigeración a 29 °C; en el caso de productos de velocidad variable, se podrán utilizar los puntos de ensayo de los sistemas de velocidad fija.
Resultados del ensayo de certificación de equipos >30 kW: Se podrán utilizar las normas ISO de ensayos previstas para las certificaciones Eurovent y AHRI.
Ensayo de simulación de equipos >30 kW: Se podrán utilizar programas informáticos de simulación si se demuestra que los resultados son equivalentes a los de ensayos físicos.
Ensayo de máximo de refrigeración: En adelante no se exigirá para equipos etiquetados.

	7.
	Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la naturaleza de los problemas urgentes:
1. Armonizar las normas y los reglamentos con Australia, primer interlocutor comercial de Nueva Zelandia, y con las normas internacionales.
2. Ofrecer en el mercado de Nueva Zelandia las mejoras de tecnologías de productos, a fin de mejorar la productividad y reducir los costos de energía y las emisiones de gases de efecto invernadero.
3. Informar mejor sobre productos que consumen energía, para que los consumidores elijan con criterio, a fin de reducir sus gastos en energía.
4. Contribuir a la política gubernamental prioritaria de "Uso eficiente de la energía", prevista en la "Estrategia energética de Nueva Zelandia 2011-2021".
5. Contribuir al objetivo de reducción de emisiones de gases de efecto invernadero: 30% por debajo de los niveles de 2005 en 2050.
Información a los consumidores; etiquetado; protección del medio ambiente; armonización.

	8.
	Documentos pertinentes:
[bookmark: _GoBack]Se pueden consultar varios documentos de política relativos a las 
modificaciones propuestas, en el apartado "Key Documents" de: http://www.energyrating.gov.au/products/space-heating-and-cooling/air-conditioners
El marco reglamentario es el Reglamento de eficiencia energética de Nueva Zelandia (productos que consumen energía) de 2002 (el Reglamento). La versión vigente del Reglamento (en la que se incorporarían las modificaciones propuestas) se puede consultar en:
http://www.legislation.govt.nz/regulation/public/2002/0009/latest/DLM108730.html?search=ts_act%40bill%40regulation%40deemedreg_energy+efficiency_resel_25_a
Las Normas pertinentes de Australia y Nueva Zelandia (las que ya están incorporadas en los anexos 1 y 2 del Reglamento, y las que se propone incorporar) se pueden adquirir en el sitio web del organismo de normalización Standards New Zealand:
https://shop.standards.govt.nz/search/ed
El reglamento australiano equivalente es la "Resolución sobre normas para acondicionadores de aire y bombas de calor, relativas al efecto invernadero y la eficiencia energética, de 2013", aplicable en virtud de la Ley de Normas Relativas al Efecto Invernadero y la Eficiencia Energética (GEMS) de 2012. La versión vigente se puede consultar en:
https://www.legislation.gov.au/Details/F2013L01672
Este documento será actualizado para incorporar las modificaciones propuestas en Nueva Zelandia (descritas en esta notificación OTC).

	9.
	Fecha propuesta de adopción: 16 de septiembre de 2019
Fecha propuesta de entrada en vigor: 1º de marzo de 2020

	10.
	Fecha límite para la presentación de observaciones: 60 días después de la fecha de notificación

	11.
	Textos disponibles en: Servicio nacional de información [ ], o dirección, números de teléfono y de fax y direcciones de correo electrónico y sitios web, en su caso, de otra institución:
Energy Efficiency and Conservation Authority (Organismo de eficiencia y ahorro de energía)
P.O. Box: 388
Wellington (Nueva Zelandia)
Teléfono: +64-4-470 2200
Correo electrónico: Brian.Fitzgerald@eeca.govt.nz Web: http://www.eeca.govt.nz/
http://www.energyrating.gov.au/products/space-heating-and-cooling/air-conditioners
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