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NOTIFICACIÓN
Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.

	1.
	Miembro que notifica: MARRUECOS
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):

	2.
	Organismo responsable:
Ministère de l'Industrie, du Commerce de l'Économie Verte et Numérique (Ministerio de Industria, Comercio y Economía Verde y Digital)
Direction Générale du Commerce (Dirección General de Comercio)
Direction de la Protection du Consommateur, de la Surveillance du Marché et de la Qualité (Dirección de Protección del Consumidor, Vigilancia del Mercado y Calidad)
Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de fax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:
Directeur de la Protection du Consommateur, de la Surveillance du Marché et de la Qualité (Dirección de Protección del Consumidor, Vigilancia del Mercado y Calidad)
Parcelle 14, centre d'affaire aile nord, Bd riad, hay riad- RABAT (MARRUECOS)
Teléfono: +212 (0) 5.37.71.62.15
Fax: +212 (0) 5.37.71.17.98
Correo electrónico: dpcsmq@mcinet.gov.ma

	3.
	Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [ ], 2.10.1 [X], 5.6.2 [ ], 5.7.1 [ ], o en virtud de:

	4.
	Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda; en otro caso partida del arancel nacional. Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS): • Mangueras a base de elastómeros para pulverización agrícola • Plástico. Películas termoplásticas de acolchado para su uso en la agricultura y la horticultura • Plásticos. Películas termoplásticas extensibles para encintado de balas. Requisitos y métodos de ensayo • Películas termoplásticas para ensilado • Sistemas de canalización multicapa para instalaciones de agua caliente y fría en el interior de edificios: empalmes • Soportes textiles revestidos de PVC utilizados en telas para toldos • Sistemas de canalización en materiales plásticos para saneamiento y alcantarillado enterrados sin presión • Tubos y accesorios de policloruro de vinilo no plastificado (PVC-U) para líneas subterráneas de telecomunicaciones • Guantes de protección contra radiaciones ionizantes y contaminación radiactiva • Guantes de protección para soldadores • Mangueras a base de plásticos. Tipos con refuerzo textil para aire comprimido • Mangueras a base de elastómeros, con refuerzo textil, de uso general en aplicaciones para agua • Mangueras de materiales termoplásticos, con refuerzo textil, de uso general en aplicaciones para agua • Tubos anillados de policloruro de vinilo no plastificado para drenaje agrícola • Vainas de microrriego • Tubos y uniones de policloruro de vinilo no plastificado orientado (PVC-O) para conducción de agua a presión • Sistemas de canalización en materiales plásticos para conducción de agua a presión • Sistemas de tubos para la conducción de cables • Columnas y báculos de alumbrado • Artículos de moblaje • Perfiles huecos para construcción de acero no aleado • Aisladores para líneas aéreas.

	5.
	Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado: Arrêté du ministre de l'industrie, du commerce de l'économie verte et numérique rendant d'application obligatoire des normes marocaines (Orden del Ministro de Industria, Comercio y Economía Verde y Digital por la que se establece la aplicación obligatoria de normas de Marruecos).

	6.
	Descripción del contenido: En la Orden notificada se prevé:
· establecer la aplicación obligatoria de 42 nuevas normas de Marruecos (enumeradas en el apartado 9 infra) con miras a reforzar el control de los productos industriales;
· revocar las órdenes por las que se estableció la aplicación obligatoria de las versiones obsoletas de 25 normas de Marruecos y establecer la obligatoriedad de las normas equivalentes en vigor (enumeradas en el apartado 9 infra).
El control de estos productos se llevará a cabo en los laboratorios autorizados de Marruecos, con la excepción de las columnas y báculos de alumbrado y los aisladores para líneas aéreas, que se controlarán en el país de expedición.

	7.
	Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la naturaleza de los problemas urgentes: La Orden notificada tiene por objeto reforzar el control de la conformidad de los productos industriales con miras a velar por la protección de los consumidores, garantizando al tiempo la disponibilidad en el mercado de productos que cumplan los criterios de seguridad previstos en la Ley Nº 24-09 relativa a la seguridad de los productos y servicios, así como a dar lugar a una competencia leal y equitativa entre los agentes económicos en cuestión; información al consumidor y etiquetado; protección de la salud y la vida de las personas; protección del medio ambiente; reducción de los obstáculos al comercio y facilitación del comercio.

	8.
	Documentos pertinentes:
· Loi n° 24-09 du 16 Ramadan 1432 (17 août 2011) relative à la sécurité des produits et des services et complétant le Dahir du 9 Ramadan 1331 (12 août 1913) formant code des obligations et des contrats, notamment son titre premier.
· Décret n° 2.12.502 du 2 rejeb 1434 (13 mai 2013) pris pour l'application du titre premier de la loi n° 24-09 relative à la sécurité des produits et des services et complétant le dahir du 9 ramadan 1331 (12 août 1913) formant code des obligations et des contrats, notamment son article premier.
· Loi n° 12-06 relative à la normalisation, à la certification et à l'accréditation, promulguée par le dahir N° 1.10.15 du 26 Safar 1431 (11 février 2010), notamment son article 33.

	9.
	Fecha propuesta de adopción: 16 de noviembre de 2020
Fecha propuesta de entrada en vigor: 17 de mayo de 2021;
Las normas enumeradas a continuación entrarán en vigor seis (6) meses después de la publicación de la Orden en el Boletín Oficial:
NM ISO 1401 - Tuyaux en caoutchouc pour pulvérisation agricole.
NM 05.2.054 - Plastiques Films thermoplastiques de paillage pour utilisation en agriculture et horticulture.
NM 05.2.055 - Plastiques Films thermoplastiques étirables pour l'enrubannage de balles Exigences et méthodes d'essai.
NM 05.2.058 - Films thermoplastiques d'ensilage.
ISO 21003-3 - Systèmes de canalisations multicouches pour installations d'eau chaude et froide à l'intérieur des bâtiments Partie 3: raccords.
NM ISO 8095 - Supports textiles revêtus de PVC utilisés pour toile à bâche - Spécifications.
NM EN 1401-1 - Systèmes de canalisations en plastique pour les branchements et les collecteurs d'assainissement enterrés sans pression - Poly (chlorure de vinyle) non plastifié (PVC-U) - Partie 1: Spécifications pour tubes, raccords et le système.
NM EN 13476-3 - Systèmes de canalisations en plastique pour les branchements et les collecteurs d'assainissement sans pression enterrés - Systèmes de canalisations à parois structurées en poly(chlorure de vinyle) non plastifié (PVC-U), polypropylène (PP) et polyéthylène (PE) - Partie 3: Spécifications pour les tubes et raccords avec une surface interne lisse et une surface externe profilée et le système, de Type B.
NM 05.5.380 - Tubes et accessoires en poly(chlorure de vinyle) non plastifié (PVC-U) pour lignes souterraines de télécommunications - Spécifications.
NM EN 421 - Gants de protection contre les rayonnements ionisants et la contamination radioactive.
NM EN 12477 - Gants de protection pour soudeurs.
NM ISO 5774 - Tuyaux en plastique-Types armés de textile pour applications avec de l'air comprimé - Spécifications.
NM ISO 1403 - Tuyaux en caoutchouc à armature textile d'usage général pour l'eau - Spécifications.
 NM ISO 6224 - Tuyaux en matières thermoplastiques à armature textile d'usage général pour l'eau - Spécifications.
NM 12.1.001 - Drainage agricole- Tubes annelés en polychlorure de vinyle non plastifié - Spécifications.
NM ISO 9261 - Matériel agricole d'irrigation - Gaines de micro-irrigation - Spécifications et méthodes d'essai.
NM ISO 16422 - Tubes et assemblages en poly(chlorure de vinyle) non plastifie oriente (PVC O) pour le transport de l'eau sous pression Spécifications.
NM 05.5.337 - Systèmes de canalisations en plastique pour le transport de l'eau sous pression Protocole de validation des assemblages de tubes en poly (chlorure de vinyle) oriente bi axial (PVC BO) et de raccords en fonte ou de colliers.
NM EN 13476-2 - Systèmes de canalisations en plastique pour les branchements et les collecteurs d'assainissement sans pression enterres Systèmes de canalisations a parois structurées en poly(chlorure de vinyle) non plastifie (PVC U), polypropylène (PP) et polyéthylène (PE) Partie 2: Spécifications pour les tubes et raccords avec une surface interne et externe lisse et le système, de Type A.
NM EN 61386-24 - Systèmes de conduits pour la gestion du câblage Partie 24: Règles particulières Systèmes de conduits enterres dans le sol.
NM 01.8.353 - Candélabres d'éclairage public- Exigences pour les candélabres d'éclairage- public en acier.
MM 14.4.083 - Mobilier de bureau - sièges de travail - partie 2: exigences de sécurité
NM ISO 15717 - Mobilier de cuisine - Exigence de sécurité et méthodes d'essai pour meubles de cuisine et plan de travail.
NM EN 12790 - Articles de puériculture - Transats.
NM 12227-1 - Parcs à usage domestique - Partie 1: Exigences de sécurité.
NM 14.4.051 - Meubles - Lits et matelas - Méthodes d'essai pour la détermination des caractéristiques fonctionnelles et critères d'évaluation.
NM 14.4.044 - Mobilier de bureau - Meubles de rangement - exigences de sécurité.
NM EN 12520 - Mobilier - Résistance, durabilité et sécurité - Exigences relatives aux sièges à usage domestique.
NM EN 14749 - Meubles de rangement domestiques et de cuisine et plans de travail de cuisine - Exigences de sécurité et méthodes d'essai.
NM EN 16122 - Meubles de rangement à usage domestique et collectif - Méthode d'essai pour la détermination de la résistance, la durabilité et la stabilité.
NM 10.2.476 - Portes en bois- Portes planes intérieures de communication en bois - Spécification.
NM EN 1729-2 - Meubles Chaises et tables pour les établissements d'enseignement Partie 2: Exigences de sécurité et méthodes d'essai.
NM EN 16139 - Mobilier - Résistance, durabilité et sécurité - Exigences applicables aux sièges à usage collectif.
NM EN 1725 - Meubles à usage domestique - Lits et matelas - Exigences de sécurité et méthodes d'essais.
NM EN 1334 - Lits et matelas - Méthode de mesure et tolérances recommandées.
NM EN 1022 - Siège-Détermination de la stabilité.
NM EN 10210-1 - Profils creux de construction finis à chaud en aciers non alliés et à grains fins - Partie 1: Conditions techniques de livraison.
NM EN 10210-2 - Profils creux de construction finis à chaud en aciers non alliés et à grains fins - Partie 2: Tolérances, dimensions et caractéristiques de profil.
NM EN 10219-1 - Profils creux de construction soudes formes à froid en aciers non alliés et à grains fins - Partie 1: Conditions techniques de livraison.
NM EN 10219-2 - Profils creux de construction soudes formes à froid en aciers non alliés et à grains fins - Partie 2: Tolérances, dimensions et caractéristiques de profil.
NM CEI 61109 - Isolateurs pour lignes aériennes - Isolateurs composites de suspension et d'ancrage destinés aux systèmes à courant alternatif de tension nominale supérieure à 1 000 V - Définitions, méthodes d'essai et critères d'acceptation.
NM CEI 62217 - Isolateurs polymériques pour utilisation à l'intérieur ou à l'extérieur à une tension nominale " 1 000 V - Définitions générales, méthodes d'essai et critères d'acceptation - Isolateurs polymériques pour utilisation à l'intérieur ou à l'extérieur à une tension nominale > 1000 V.
Las normas enumeradas a continuación entrarán en vigor tres (3) meses después de la publicación de la Orden en el Boletín Oficial:
NM ISO 3601-1 - Transmissions hydrauliques et pneumatiques-joints toriques Partie 1: Diamètres intérieurs, sections, tolérances et codes d'identification dimensionnelle.
NM ISO 1452-2 - Systèmes de canalisations en plastique pour l'alimentation en eau, pour branchements et collecteurs d'assainissement enterres et aériens avec pression Poly(chlorure de vinyle) non plastifie (PVC U) Partie 2: Tubes.
NM ISO 1452-3 - Systèmes de canalisations en plastique pour l'alimentation en eau, pour branchements et collecteurs d'assainissement enterres et aériens avec pression Poly (chlorure de vinyle) non plastifie (PVC U) Partie 3: raccords.
NM EN 1329-1 - Systèmes de canalisations en plastique pour l'évacuation des eaux vannes et des eaux usées (à basse et à haute température) à l'intérieur de la structure des bâtiments Poly(chlorure de vinyle) non plastifie (PVC U) Partie 1: Spécifications pour tubes, raccords et le système.
NM EN 374-1 - Gants de protection contre les produits chimiques et les microorganismes Partie 1: Terminologie et exigences de performance.
NM EN 388 - Gants de protection contre les risques mécaniques.
NM EN 407 - Gants de protection contre les risques thermiques (chaleur et/ou feu).
NM EN 420+A1 - Gants de protection Exigences générales et méthodes d'essai.
NM EN 511 - Gants de protection contre le froid.
NM EN 659 - Gants de protection pour sapeurs-pompiers.
NM 11.4.006 - Emballages en matières plastiques Migration globale des constituants des matériaux et objets en matière plastique destinés à entrer en contact avec les denrées alimentaires Règles de base.
NM EN 61386-1 - Systèmes de conduits pour la gestion du câblage Partie 1: Exigences générales.
NMEN 61386-22 - Systèmes de conduits pour la gestion du câblage Partie 22: Règles particulières Systèmes de conduits cintrables.
NMEN 61386-23 - Systèmes de conduits pour la gestion du câblage Partie 23: Règles particulières Systèmes de conduits souples.
NMISO 15874-2 - Systèmes de canalisations en plastique pour les installations d'eau chaude et froide Polypropylène (PP) Partie 2: Tubes.
NM ISO 15874-3 - Systèmes de canalisations en plastique pour les installations d'eau chaude et froide Polypropylène (PP) Partie 3: Raccords.
NM ISO 15877-2 - Systèmes de canalisations en plastique pour les installations d'eau chaude et froide Poly(chlorure de vinyle) chlore (PVC C) Partie 2: Tubes.
NM ISO 15877-3 - Systèmes de canalisations en plastique pour les installations d'eau chaude et froide Poly (chlorure de vinyle) chlore (PVC C) Partie 3: Raccords.
NM ISO 21003-2 - Systèmes de canalisations multicouches pour installations d'eau chaude et froide à l'intérieur des bâtiments Partie 2: Tubes.
NM ISO 4641 - Tuyaux et flexibles en caoutchouc pour aspiration et refoulement d'eau Spécifications.
NM ISO 7751 - Tuyaux et flexibles en caoutchouc et en plastique Rapports des pressions d'épreuve et de rupture a la pression maximale de service.
NM ISO 15874-5 - Systèmes de canalisations en plastique pour les installations d'eau chaude et froide Polypropylène (PP) Partie 5: Aptitude à l'emploi du système.
NM EN 60598-1 - Luminaires Partie 1: Exigences générales et essais.
NM 09.5.100 - Exigences des articles chaussants.
NM 09.0.000 - Produits textiles et d'habillement- Exigences, méthodes d'essais et étiquetage.

	10.
	Fecha límite para la presentación de observaciones: 30 días después de la fecha de notificación; 30 días después de la fecha de publicación de la notificación

	11.
	Textos disponibles en: Servicio nacional de información [ ], o dirección, números de teléfono y de fax y direcciones de correo electrónico y sitios web, en su caso, de otra institución:
Ministère de l'Industrie, du Commerce de l'Économie Verte et Numérique (Ministerio de Industria, Comercio y Economía Verde y Digital)
Direction Générale du Commerce (Dirección General de Comercio)
Direction de la Protection du Consommateur, de la Surveillance du Marché et de la Qualité (DPCSMQ) (Dirección de Protección del Consumidor, Vigilancia del Mercado y Calidad)
Teléfono: (+212) 5.37.71.62.15
Fax: (+212) 5.37.71.17.98
Correo electrónico: dpcsmq@mcinet.gov.ma
http://www.mcinet.gov.ma/fr/content/surveillance-du-march%C3%A9
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