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NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  BÉLGICA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):  Bélgica

2.
Organismo responsable:  


Ministerio de Comunicaciones e Infraestructura


Administración de la Aeronáutica


Servicio de Legislación y Reglamentación


Centre Communication Nord - 4º piso


Rue du progrès 80/5


B-1030 Bruselas


Teléfono:
+32 2 206 32 11


Telefax:
+32 2 203 15 28

Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de telefax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:       

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [ X ], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Aeronaves

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Real Orden por la que se determinan las condiciones para añadir la mención "conforme a las prescripciones de JAR-OPS 1" o "conforme a las prescripciones de JAR-OPS 3" en el certificado del transportista aéreo.

6.
Descripción del contenido:  El proyecto tiene por objeto habilitar a la Administración a añadir la mención JAR-OPS en el certificado del transportista aéreo, y no imponer como obligatorios dichos reglamentos JAR-OPS en la reglamentación belga, cuestión que se solucionará con la próxima introducción de esos JAR en el anexo II del reglamento comunitario 3922/91.

Por consiguiente, este proyecto no contiene ningún reglamento técnico propiamente dicho, pero, a causa de la referencia a JAR-OPS, se consideró preferible seguir el procedimiento de notificación, a fin de evitar cualquier controversia ulterior.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes: Varios Estados miembros ya aplican las normas JAR-OPS.  El proyecto permitirá a los transportistas belgas que cumplen esas normas, de manera exclusivamente voluntaria, obtener para ello un reconocimiento oficial, después de que la Administración haya comprobado que reúnen las condiciones técnicas necesarias, a fin de que esas empresas puedan ser competitivas en el mercado europeo.

8.
Documentos pertinentes:  

9.
Fecha propuesta de adopción:  

Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
60 días

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [ X ] o dirección, números de teléfono y de telefax, correo electrónico y dirección del sitio Web, en su caso, de otra institución:  CIBELNOR

. /.


