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NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica: BÉLGICA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):  Bélgica

2.
Organismo responsable:

Ministère de l'intérieur
(Ministerio del Interior)
Direction génerale de la Police Générale du Royaume
(Dirección General de la Policía General del Reino)
Police administrative
(Policía administrativa)
Rue Royale 56
B - 1000 Bruselas
Teléfono: +32 2 506 48 15
Fax: +32 2 513 63 82

Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de telefax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:       

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [X], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  El proyecto de Decreto Real se refiere a las modificaciones a realizarse en el Decreto Real de 2 de junio de 1999 relativo a las normas de seguridad a observarse en los estadios de fútbol, en el que se especifican las reglas técnicas relativas a la disposición exterior (zonas de estacionamiento, aparcamientos, puntos de venta, controles de acceso), a la disposición interior (cercas interiores, escaleras, vías de evacuación y de circulación, tribunas, butacas, locales colindantes), a las instalaciones técnicas, eléctricas y de gas y a las directivas de protección contra incendios en los estadios de fútbol.

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Decreto Real por el que se modifica el Decreto Real de 2 de junio de 1999 relativo a la seguridad durante los partidos de fútbol

6.
Descripción del contenido: Además de aportar una modificación a las imprecisiones técnicas, el proyecto de Decreto Real pretende aclarar la importancia de que exista una balaustrada en una tribuna con asientos, y del número y la disposición de puntos de venta y de puntos de control para facilitar el flujo continuo de los hinchas antes del partido y prevenir la aglomeración de personas.  Los organizadores pueden elegir entre diferentes posibilidades por lo que respecta a otros tipos de barreras a modo de vallas interiores y a las exigencias relativas a la forma de las butacas teniendo en cuenta el establecimiento de condiciones claras y un objetivo específico, principalmente por lo que se refiere a la aprobación previa otorgada por el Ministro del Interior (barreras) y a la resistencia máxima contra incendios y vandalismo (butacas del estadio).

Se imponen exigencias de seguridad suplementarias relativas a la señalización de la detección de incendios (se debe colocar un letrero de aviso en el local de mando) y se subraya la importancia de hacer llegar mensajes y direcciones a los espectadores mediante carteles de comunicación visual en la medida en que éstos estén disponibles.

Finalmente, es conveniente mantener a la disposición del funcionario encargado del control de observancia de este decreto (en el marco de una visita de inspección) las fechas y los certificados de los controles y las homologaciones obligatorias relativos a las instalaciones técnicas, eléctricas y de gas de los estadios.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:

Además de las modificaciones necesarias relativas a informaciones erróneas y a la clarificación de ciertas formulaciones, hemos reorganizado algunos párrafos en un orden más lógico.  Además se ha constatado que las butacas de los estadios no necesariamente deben ser fijadas al suelo en tres puntos para garantizar un nivel de seguridad equivalente o mayor.  Se ha introducido un objetivo último, es decir, se han reforzado las exigencias principalmente para garantizar una firme resistencia al vandalismo.  Puesto que se han aprobado formas alternativas de butacas, los clubes que disponen de otros sistemas avanzados que no satisfacen los requisitos anteriores (Decreto de 2 de junio de 1999) no son sancionados más severamente con la imposición de inversiones suplementarias.  Ésta es también la razón para que los clubes puedan proponer otros tipos de barreras.

8.
Documentos pertinentes:  

9.
Fecha propuesta de adopción:  

Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
60 días

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [X] o dirección, números de teléfono y de telefax, correo electrónico y dirección del sitio Web, en su caso, de otra institución:  

. /.


