G/TBT/N/BEL/15
Página 2

G/TBT/N/BEL/15

Página 1

Organización Mundial

del Comercio






G/TBT/N/BEL/15

12 de diciembre de 2001


(01-6307)




Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio
Original:  
francés

NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  BÉLGICA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):

2.
Organismo responsable:  

Ministerio de las Clases Medias y de la Agricultura

DG 4

WTC III - Boulevard Simon Bolivar 30 - 8e étage

B-1000 Bruselas

Teléfono:  +32 2 208 38 65

Fax:  +32 2 208 38 66
Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de telefax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [ X ], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Fertilizantes orgánicos, mejoradores del suelo orgánicos y sustratos de cultivo que contengan subproductos de origen animal.

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Real Orden que modifica la Real Orden de 7 de enero de 1998 sobre el comercio de fertilizantes, mejoradores del suelo y sustratos de cultivo

6.
Descripción del contenido:  

-
En el artículo 1 se especifica cuáles son las empresas que necesitan obtener una licencia en el sector de fertilizantes, mejoradores del suelo y sustratos de cultivo.


-
En los artículos 2, 6 y 7 y en el anexo II se establecen las condiciones sanitarias que deben cumplir los subproductos de origen animal utilizados en la fabricación de fertilizantes orgánicos.


-
En los artículos 3, 4 y 5 se establece la obligatoriedad de incluir en el etiquetado la expresión "Contiene proteínas animales.  Se prohíbe su uso en pasturas".

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  Determinados fertilizantes orgánicos se fabrican a partir de subproductos animales;  además, no se puede excluir la posibilidad de que se mantengan vivos en el suelo los agentes responsables de encefalopatías espongiformes transmisibles;  por consiguiente, conviene establecer las normas sanitarias aplicables a estos productos a fin de evitar la diseminación de esas enfermedades.

8.
Documentos pertinentes:

9.
Fecha propuesta de adopción:  

Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
60 días

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [ X ] o dirección, números de teléfono y de telefax, correo electrónico y dirección del sitio Web, en su caso, de otra institución:

. /.


