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NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica: BÉLGICA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):  Bélgica

2.
Organismo responsable:  

Belgique - Région Wallonne

(Bélgica - Región de Valonia)

Parlement Wallon

(Parlamento de Valonia)

Rue St-Nicolas 24

B-5000 Namur

Teléfono:
+32 81 25 13 73

Fax:

+32 81 22 93 27

Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de telefax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:       

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [X], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Aceites y lubricantes para motores, aceites para engranajes, fluidos hidráulicos y grasas utilizados para maquinaria destinada a la tala, el transporte u otra actividad forestal y provista de un motor de combustión o de un sistema hidráulico.

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  

-
Proyecto de decreto por el que se modifica el Título VI del Código Forestal, presentado por M.D. Smeets (documento 29 (SE 1999) - Nº 1).

-
Modificaciones Nos 1, 2, 3 y 4 (documento 29 (SE 1999) - Nº 2) del proyecto de decreto por el que se modifica el Título VI del Código Forestal, presentadas por M.D. Smeets.

6.
Descripción del contenido:  El proyecto de decreto tiene por objeto actualizar las medidas de protección de los bosques, contenidas en el Código Forestal, incluyendo los daños causados por los derrames de aceites, fluidos hidráulicos y grasas con ocasión de actividades forestales.


En virtud de este proyecto, todos los usuarios de equipos mecánicos provistos de un motor de combustión o de un sistema hidráulico que se utilicen para la tala, el transporte u otra actividad forestal deberán emplear como lubricante los productos autorizados con arreglo a las decisiones ejecutorias adoptadas por el Gobierno de Valonia.  Se prevé, entre otras cosas, sancionar las infracciones con multas.


La obligación contenida en este proyecto de decreto se aplica al conjunto de los bosques de Valonia, con inclusión de los de propiedad privada, aunque no atañe a la circulación por carretera y ferroviaria.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes: El Código Forestal, cuyo origen se remonta a 1854, contiene disposiciones destinadas a proteger los bosques frente a los daños que podría provocar su explotación.  Ahora bien, dicho Código no podía prever los problemas que causaría la utilización de maquinaria motorizada para las actividades forestales.

Sin embargo, una serie de estudios científicos llevados a cabo en Alemania y en los países escandinavos han llamado la atención sobre la contaminación debida a la absorción por el suelo de cantidades cada vez mayores de aceites minerales y de lubricantes procedentes de maquinaria motorizada.

El aceite no biodegradable o que suelen utilizar las empresas de explotación forestal es difícilmente asimilado por el suelo, desde un punto de visto ecológico lo que provoca una contaminación duradera, sobre todo en las zonas sensibles desde un punto de vista ecológico.

El proyecto de decreto tiene por objeto poner fin a estos daños involuntarios obligando a las empresas explotadoras a lubricar los motores y los sistemas hidráulicos con productos aprobados por el Gobierno de Valonia.

El uso de lubricantes biodegradables limita las contaminaciones graves en caso de derrame o pérdidas accidentales con ocasión de actividades de explotación.  Se ha constatado que su rendimiento es idéntico, o incluso superior, al de los aceites tradicionales, aunque su costo es un poco más elevado.

Determinados municipios y distritos valones ya han incluido la obligación de utilizar lubricantes biodegradables en sus pliegos de cargos.  Es pues preciso uniformar en todo el territorio de Valonia las medidas de protección de los bosques y las condiciones de trabajo de las empresas explotadoras.

8.
Documentos pertinentes:  

9.
Fecha propuesta de adopción:  

Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
60 días

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [X] o dirección, números de teléfono y de telefax, correo electrónico y dirección del sitio Web, en su caso, de otra institución:  CIBELNOR

. /.


