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NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  BÉLGICA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):  

2.
Organismo responsable: 

Ministère des communications et de l'infrastructure

(Ministerio de Comunicaciones e Infraestructura)

Service Qualité Construction

(Servicio de calidad de la construcción)

Rue de la Loi 155

B-1040 Bruselas

Teléfono:
+32 2 287 31 53

Fax
:
+32 2 287 31 51

Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de telefax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:  

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [ X ], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Productos de construcción que tienen repercusiones en la resistencia mecánica y la estabilidad de las edificaciones.

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Decreto Real relativo al establecimiento de normas de base para la resistencia mecánica y la estabilidad de las edificaciones y su relación con los productos de construcción.

6.
Descripción del contenido:  

a)
Reglamentaciones generales relativas a la estabilidad de las edificaciones (proyecto y ejecución); a la exclusión de la estabilidad en casos de incendio.  Estas reglamentaciones generales se completarán ulteriormente con reglamentaciones particulares por familias de materiales.

b)
Reglamentaciones generales relativas a la resistencia mecánica y a la estabilidad de los productos.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  Creación del marco para la aplicación de los eurocódigos en el asunto de que se trata y de las especificaciones técnicas y el marcado de productos necesarios para su aplicación.

8.
Documentos pertinentes:  

9.
Fecha propuesta de adopción:  

Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
60 días

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [ X ], o dirección, números de teléfono y de telefax, correo electrónico y dirección del sitio Web, en su caso, de otra institución:  CIBELNOR

. /.


