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NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  CANADÁ

Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):  

2.
Organismo responsable:  Ministerio de Transporte

Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de telefax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:  Servicio nacional de información, 200-270 Albert Street, Ottawa, Ontario, Canadá;  K1P 6N7;  teléfono:  +1 613 238-3222, ext. 491;  fax:  +1 613 569-7808;  correo electrónico:  idelage@scc.ca

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [X], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Faros, dispositivos reflectores y equipo conexo

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Documento de Normas Técnicas Nº 108, "Faros, dispositivos reflectores y equipo conexo";  Revisión Nº 3 (páginas 1.705-1.706;  en inglés y francés)

6.
Descripción del contenido:  El Ministerio de Transporte ha revisado el Documento de Normas Técnicas (TSD) Nº 108, "Faros, dispositivos reflectores y equipo conexo".  Este documento fue revisado a fin de incluir varias modificaciones introducidas en la Norma Federal de Seguridad de los Vehículos Automóviles (FMVSS) Nº 108 de los Estados Unidos, de igual título.

El TSD Nº 108, que reproduce la FMVSS Nº 108 de los Estados Unidos, se incorpora como referencia al artículo 108 del Reglamento de Seguridad de los Vehículos Automóviles, titulado "Sistema de alumbrado y aparatos retrorreflectores", y contiene la mayoría de las prescripciones en materia de seguridad aplicables a los sistemas de alumbrado exterior de los nuevos vehículos automóviles ofrecidos a la venta en el Canadá.  El mismo artículo 108 incluye algunas prescripciones canadienses específicas, como aquéllas aplicables a las luces de circulación de uso diurno.


La Revisión Nº 3 de la TSD Nº 108 incorpora el texto normativo de varias nuevas normas definitivas de los Estados Unidos.  En estas normas definitivas se revisaron las prescripciones aplicables a los faros para motocicletas y a los faros con fuentes luminosas sustituibles, se añadieron requisitos relativos a los sistemas de conspicuidad de los tractocamiones, se incorporaron pruebas aplicables a los faros con lentes reemplazables, se actualizaron varias normas de referencia de la Sociedad de Ingenieros de Automoción y la ASTM, y se añadieron disposiciones relativas a los dispositivos de ocultación de los faros.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  Protección de la seguridad de las personas.

8.
Documentos pertinentes:  Canada Gazette, Parte I, 19 de mayo de 2001, y TSD Nº 108

9.
Fecha propuesta de adopción:  
Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
No se indica

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  No se indica

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [X], o dirección, números de teléfono y de telefax, correo electrónico y dirección del sitio Web, en su caso, de otra institución:  La versión electrónica de los documentos puede obtenerse en las siguientes direcciones:  

http://canada.gc.ca/gazette/part1/pdf/g1-13520.pdf (Canada Gazette Parte I) y http://www.tc.gc.ca/roadsafety/mvstm_tsd/tsd/1080-m.htm (TDS Nº 108)

. /.


