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Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio
Original:  
español

NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  COLOMBIA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):  

2.
Organismo responsable:  Ministerio de Desarrollo Económico

Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de telefax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:       

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [X], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Protección contra la radiación y protección contra sustancias peligrosas.

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Proyecto de resolución "Por la cual se elimina la obligatoriedad de algunas Normas Técnicas Colombianas Oficiales Obligatorias" (3 páginas en español).

6.
Descripción del contenido:  Norma Técnica Colombiana 1692 primera actualización, transporte.  Transporte de mercancías peligrosas.  Clasificación y rotulado.  Numerales:  total;  NTC 3966 transporte de mercancías peligrosas, clase 1.  Explosivos.  Embalaje/envase y transporte terrestre por carretera.  Numerales:  4.3 requisitos específicos para el embalaje/envase;  NTC 3967 transporte de mercancías peligrosas, clase 4.  Sólidos inflamables;  sustancias que representan riesgos de combustión espontánea;  sustancias que en contacto con el agua desprenden gases inflamables.  Embalaje/envases y transporte terrestre por carretera.  Numerales:  4.3 requisitos específicos para el embalaje/envase;  NTC 3968 transporte de mercancías peligrosas, clase 5.  Sustancias comburentes y peróxidos orgánicos.  Embalaje/envase y transporte terrestre por carretera.  Numerales:  4.3 requisitos específicos para el embalaje/envase;  NTC 3969 transporte de mercancías peligrosas, clase 6.  Sustancias tóxicas e infecciosas.  Embalaje/envases y transporte terrestre por carretera.  Numerales:  4.3 requisitos específicos para el embalaje/envase; NTC 3970 transporte de mercancías peligrosas, clase 7.  Radiactivos.  Embalaje/envase y transporte terrestre por carretera.  Numerales:  4.3 requisitos específicos para el embalaje/envase;  NTC 3971 transporte de mercancías peligrosas, clase 8.  Sustancias corrosivas.  Embalaje/envase y transporte terrestre por carretera.  Numerales:  4.3 requisitos específicos para el embalaje/envase;  NTC 3972 transporte de mercancías peligrosas, clase 9.  Sustancias peligrosas varias.  Embalaje/envase y transporte terrestre por carretera.  Numerales:  4.3 requisitos específicos para el embalaje/envase, control y vigilancia:  Ministerio de Transporte.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes: 

8.
Documentos pertinentes:  Ley 155 de 1959, Ley 170 de 1994 y Decreto 2522 de 4 de diciembre de 2000

9.
Fecha propuesta de adopción:  A partir de su publicación.

Fecha propuesta de entrada en vigor:  4 de agosto de 2001



10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  22 de agosto de 2001

11.
Textos disponibles en:  Español.  Servicio nacional de información [ 

Ministerio de Desarrollo Económico


Dirección de Comercio y Promoción de la Competencia


Carrera 13 Nº 28 - 01, piso 7º


Bogotá, D.C., Colombia


Teléfono:  (571) 3505500, ext. 1700


Fax:  (571) 3509564


Correo electrónico:  normalizacion01@mindesa.gov.co
o dirección, números de teléfono y de telefax, correo electrónico y dirección del sitio Web, en su caso, de otra institución:  


Ministerio de Transporte


Avda. Eldorado CAN


Bogotá, D.C., Colombia


Teléfono:  (571) 2224411


Correo electrónico:  mintrans@mintransporte.gov.co

. /.


