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NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  UNIÓN EUROPEA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):  

2.
Organismo responsable:  Comisión Europea

Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de telefax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:       

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [X], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Productos agrarios y alimenticios obtenidos por producción agrícola ecológica.

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Proyecto de reglamento de la Comisión por el que se establecen normas detalladas de aplicación de ciertas disposiciones relativas a las importaciones desde terceros países en virtud del artículo 11 del Reglamento (CEE) Nº 2092/91 del Consejo;  15 páginas, en inglés.

6.
Descripción del contenido:  El proyecto de reglamento mejora el seguimiento de los productos procedentes de terceros países destinados a ser comercializados como productos agrarios y alimenticios obtenidos por producción agrícola ecológica.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes: El objetivo del proyecto de reglamento es facilitar el seguimiento de los envíos de productos orgánicos desde el momento en que dejan el sistema de inspección de un tercer país hasta que son registrados por el primer destinatario en virtud del sistema de inspección de la UE.  Un certificado que acompañará los envíos de productos orgánicos importados debe asegurar que dichos envíos se originan efectivamente en un régimen de producción o elaboración cuya equivalencia ha sido reconocida. 

8.
Documentos pertinentes:  Doc. 8784/AGRI/99-rev9

9.
Fecha propuesta de adopción:
Fecha propuesta de entrada en vigor:  
}
Abril de 2001

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  45 días a contar desde la fecha de la presente notificación

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [ 
Servicio de información OTC de la CE

DG/ENTR/F/2

Fax:  + 32 2 299 57 25

Correo electrónico:  EC-TBT@cec.eu.int
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