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NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  ESPAÑA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):  Comunidad Autónoma de Aragón

2.
Organismo responsable:  Gobierno de la Comunidad Autónoma de Aragón. Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales
Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de telefax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:  

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [X], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Máquinas recreativas y de azar y salones recreativos y de juego

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Reglamento de Máquinas de Juego y Salones (78 páginas en castellano)

6.
Descripción del contenido:  

-
El Reglamento de Máquinas de Juego y Salones se configura como una norma específica que regula todos los aspectos relacionados con las máquinas de juego: 

· Máquinas recreativas y de azar (ámbito de aplicación).

· Registro del Juego de Máquinas (homologación, inscripción de modelos, empresas cuyo objeto social es: la fabricación, distribución, comercialización, instalación, explotación, reparación y almacenamiento de máquinas de juego o de sistemas de interconexión).

· Régimen de instalación (establecimientos de hostelería, salones recreativos y de juego) y régimen de explotación. 

-
Régimen sancionador y de inspección.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes: Desarrollar y concretar los principios, mandatos y directrices de la Ley 2/2000, en relación con el sector de las máquinas de juego, respetando en buena parte el contenido de la, hasta ahora, normativa estatal en vigor (Real Decreto 2210/1998, de 2 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento de Máquinas Recreativas y de Azar), incorporando nuevos planteamientos.

8.
Documentos pertinentes:  Ley 2/2000, de 28 de junio, del Juego de la Comunidad Autónoma de Aragón.

9.
Fecha propuesta de adopción:  

Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
Enero de 2001

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  25 de marzo de 2001

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [X], o dirección, números de teléfono y de telefax, correo electrónico y dirección del sitio Web, en su caso, de otra institución:  

. /.


