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Original:  inglés

NOTIFICACIÓN
Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.
1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  SUIZA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):       

2.
Organismo responsable:  Oficina Federal de la Energía
Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de telefax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:  State Secretariat for Economic Affairs (Secretaría de Estado de Asuntos Económicos), Effingerstrasse 1, CH 3003 Berne  Teléfono:  +41 31.322 56 56;  telefax:  +41 31.322 56 00;  correo electrónico:  seco@seco.admin.ch

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [ X ], 2.10.1 [   ], 5.6.2 [   ], 5.7.1 [   ], o en virtud de:       

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Vehículos nuevos para el transporte de personas, de la categoría M1 (SA:  8703)

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Orden sobre la energía, Anexo 3.6:  Indicaciones relativas al consumo de combustible y a las emisiones de CO2 de los vehículos nuevos para el transporte de pasajeros (5 páginas, en francés y alemán)

6.
Descripción del contenido:  Introducción del etiquetado obligatorio del rendimiento energético aplicable a los vehículos de pasajeros; éste incluye una comparación relativa del consumo de combustible y las emisiones de CO2 basada en la Directiva 1999/94/CE.  Prescripción de indicar la categoría de ahorro del combustible para cada modelo de vehículo automóvil.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  Protección del medio ambiente:  mejoramiento del ahorro de combustible y, reconociendo la importancia de los vehículos automóviles de pasajeros como fuente de emisiones de CO2, disminución de éstas mediante el ahorro de energía en el sector del transporte, basado en la modificación del comportamiento de los compradores.  La medida pretende aumentar la demanda de vehículos más eficientes e incita a los proveedores de automóviles a ofrecer tales modelos.

8.
Documentos pertinentes:  Ley de Energía de 26 de junio de 1998 y Orden relativa a la energía de 7 de diciembre de 1999

9.
Fecha propuesta de adopción:  
Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
1 de julio de 2002

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  14 de mayo de 2002

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [X] o dirección, números de teléfono y de telefax, correo electrónico y dirección del sitio Web, en su caso, de otra institución:       

. /.


