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NOTIFICACIÓN
Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.
1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  REPÚBLICA CHECA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):       

2.
Organismo responsable:  Ministerio de Medio Ambiente
Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de telefax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:       

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [ X ], 2.10.1 [   ], 5.6.2 [   ], 5.7.1 [   ], o en virtud de:       

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Sustancias y preparados químicos peligrosos:  explosivos, oxidantes, sustancias extremada o altamente inflamables, sustancias inflamables, tóxicas, altamente tóxicas, agresivas, irritantes, cancerígenas, mutagénicas, tóxicas y limitadoras de la reproducción o sustancias peligrosas para la salud o el medio ambiente.

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Proyecto de ley sobre las sustancias y preparados químicos y sobre modificaciones de ciertas leyes (40 páginas, en checo)ADVANCE

6.
Descripción del contenido:  Esta ley establece los derechos y las obligaciones aplicables a las personas jurídicas y a las personas físicas en cuanto:  clasificación y prueba de las propiedades peligrosas de sustancias y preparados químicos, registro de sustancias químicas, embalaje y etiquetado de sustancias y preparados químicos, puesta en el mercado y en circulación de sustancias y preparados químicos, importación y exportación de sustancias y preparados químicos, notificación de sustancias químicas.  Las materias se clasifican de acuerdo con una Lista de sustancias consideradas peligrosas hasta el presente o con una Lista de nuevas sustancias (ELINCS) publicada por el Ministerio de Medio Ambiente.  Las sustancias se someten a pruebas de determinación de propiedades peligrosas de acuerdo con los decretos del Ministerio de Industria y Comercio (para las sustancias explosivas), del Ministerio de Interior (para sustancias oxidantes, extremada o altamente inflamables e inflamables) y del Ministerio de Salud Pública (para las sustancias tóxicas, altamente tóxicas, agresivas, irritantes, cancerígenas, mutagénicas o sustancias peligrosas para la salud o el medio ambiente).  En las pruebas destinadas a determinar estas propiedades se aplicarán las buenas prácticas de laboratorio.  Se examinan en detalle las condiciones básicas y especiales para el registro (pleno o parcial).  Las sustancias o preparados considerados peligrosos para la salud humana o para el medio ambiente se pueden poner en el mercado o en circulación sólo en embalajes especiales etiquetados, y con una advertencia de seguridad en la que consten los datos relativos al productor o exportador de la sustancia o preparado peligroso y a la salud humana y a la protección del medio ambiente.  Las facultades ejecutivas de los Ministerios de Medio Ambiente, de Salud Pública, de Agricultura, de la Inspección Checa del Medio Ambiente, de los órganos regionales, y de las oficinas de aduanas se especifican por sectores de sustancias y preparados químicos.  También se estipulan las sanciones por el manejo inadecuado de sustancias químicas peligrosas.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  Adaptar el sistema jurídico checo a la legislación de las CE en el campo de las sustancias peligrosas para la salud humana y el medio ambiente.  El objetivo del proyecto de ley también consiste en proporcionar directrices a los productores, exportadores y usuarios acerca de la manera de manejar estas sustancias, de una parte para asegurar la puesta en el mercado y la libre circulación de sustancias y preparados químicos y, de otra, asegurar un alto nivel de protección de la salud y del medio ambiente.

8.
Documentos pertinentes:  Directiva 76/769/CEE del Consejo; Directiva 91/157/CEE del Consejo; Reglamento (CEE) nº 793/93 del Consejo; Reglamento (CEE) nº 2455/92 del Consejo.

9.
Fecha propuesta de adopción:  30 de junio de 2002
Fecha propuesta de entrada en vigor:  1º de enero de 2003

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  31 de marzo de 2002

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [X] o dirección, números de teléfono y de telefax, correo electrónico y dirección del sitio Web, en su caso, de otra institución:  http://www.unmz.cz/, wto.tbt@unmz.cz
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