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NOTIFICACIÓN
Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.
1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  PAÍSES BAJOS
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):       

2.
Organismo responsable:  Ministerio de Vivienda, Ordenación Territorial y Medio Ambiente.
Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de telefax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:  Servicio nacional de información – Servicio de información OMC-OTC de la CE

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [ X ], 2.10.1 [   ], 5.6.2 [   ], 5.7.1 [   ], o en virtud de:       

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Desechos

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Plan nacional de gestión de los desechos 2002-2012.

6.
Descripción del contenido:  En el Plan nacional de gestión de los desechos se establece la política correspondiente para el período 2002-2012, y se aporta una síntesis de lo que se puede esperar en 2012.
El plan es el marco de referencia de decisiones relativas a los desechos, como la expedición de licencias.  Sólo es posible apartarse de esa política con motivos fundados.
En la Sección 1 del plan figura la política marco, que no contiene reglamentaciones técnicas. 
Sin embargo, en ella se indican las diferencias entre eliminación y recuperación.  En la Sección 2 (planes de sector) figura el marco político general para determinados (tipos de) desechos.  Los planes de sector contienen las normas mínimas para el tratamiento de los desechos.  Estas normas constituyen reglamentaciones técnicas específicas.  En esencia, en ellas se indica el mínimo de calidad del tratamiento/proceso aplicable a determinados desechos o tipo de desechos.  Al establecer las normas mínimas, se tomaron en cuenta los siguientes aspectos:  consecuencias en el medio ambiente, costos, viabilidad, aplicación, efectos para la importación y la exportación, carácter práctico y efectividad de la expedición de licencias e incentivo que para el sector de tratamiento de desechos crean el efecto de su actividad en el medio ambiente y el desarrollo de nuevas técnicas.  Se han descrito en un informe las consecuencias que tienen para el medio ambiente muchos residuos. En el capítulo 10 de la Sección 1 del plan se incluye una amplia nota explicativa acerca de las normas mínimas.  Antes de que se elaborase el Plan nacional de gestión de los desechos, se establecieron las normas mínimas para el tratamiento de desechos peligrosos (Segundo plan a largo plazo para la gestión de desechos peligrosos 1997-2007).  Cuando se elaboró el proyecto del Plan nacional de gestión de los desechos, se revisaron las normas mínimas incluidas en el Segundo plan a largo plazo para la gestión de desechos peligrosos, y se establecieron otras normas relativas a los desechos no peligrosos.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:   El plan tiene por objetivo la protección del medio ambiente.  Las normas mínimas establecidas en el proyecto del Plan nacional de gestión de los desechos indican el nivel mínimo de calidad del tratamiento/proceso que se debe aplicar a cada desecho o tipo de desecho.  Las normas están destinadas a evitar que los desechos se traten o procesen a un nivel más bajo que el deseable.  En ellas se especifica el orden de preferencia de la gestión de desechos para determinados residuos, y están formuladas como una reglamentación cuyo cumplimiento se quiere alcanzar, en la medida de lo posible.  Las normas mínimas no están incluidas en un reglamento de obligatoriedad general, sino que sirven como punto de referencia para la expedición de licencias, y por lo tanto no se ha incluido una cláusula de reconocimiento mutuo.

8.
Documentos pertinentes:  Capítulo 10 (Desechos) de la Ley de Ordenación del Medio Ambiente.ADVANCE  En el artículo 10.3 se establece que el Ministerio de la Vivienda, Ordenación Territorial y Medio Ambiente debe elaborar un proyecto de Plan nacional de gestión de los desechos.

9.
Fecha propuesta de adopción:  1º de mayo de 2002
Fecha propuesta de entrada en vigor:  1º de junio de 2002

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  26 de abril de 2002

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [X] o dirección, números de teléfono y de telefax, correo electrónico y dirección del sitio Web, en su caso, de otra institución:       

. /.


