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NOTIFICACIÓN
Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.
1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  FILIPINAS
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):       

2.
Organismo responsable:   Oficina de Normas sobre Productos, Ministerio de Comercio e Industria
Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de telefax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:       

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [ X ], 2.10.1 [   ], 5.6.2 [   ], 5.7.1 [   ], o en virtud de:       

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Vehículos de carretera – Cinturones de seguridad (ICS:  43.040.60)

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Proyecto de modificación 01:2002/PNS 1893:2000 – Vehículos de carretera – Anclajes de cinturones de seguridad –Especificación (1 página, en inglés)

6.
Descripción del contenido:  Esta norma se aplica a los cinturones de seguridad y a los sistemas de sujeción a instalar en vehículos automóviles de cuatro ruedas o más y destinados a la utilización separada, por ejemplo, como equipo individual, por los ocupantes adultos de asientos orientados hacia delante.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  Para la protección de los usuarios de cinturones de seguridad,   la Norma Nacional Filipina (PNS) 1893:2000 – Vehículos de carretera – Anclajes de cinturones de seguridad – Especificación, se ha modificado mediante la supresión de sus disposiciones provisionales, que establecen lo siguiente:  En lo concerniente a los ensamblajes o sistemas de cinturones de seguridad instalados a bordo de vehículos completamente montados o incluidos en el conjunto de partes desarmadas, que hayan sido aprobados o certificados por terceros reconocidos por la Oficina de Normas sobre Productos, la norma y el reglamento siguientes deben considerarse conformes a las prescripciones de la norma:  Reglamento CEPE 14, ADR5, JIS D 4609 y FMVSS 210.

8.
Documentos pertinentes:  Reglamento CEPE 14 – Disposiciones uniformes relativas a la homologación de vehículos en lo concerniente a los anclajes de cinturones de seguridad

9.
Fecha propuesta de adopción:  
Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
Mayo de 2002

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  4 de mayo de 2002

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [   ] o dirección, números de teléfono y de telefax, correo electrónico y dirección del sitio Web, en su caso, de otra institución:  Bureau of Product Standards (WTO-TBT Enquiry Point), 3/F Trade and Industry Building, 361 Sen. Gil. J. Puyat Avenue, Makati City, Metro Manila, Filipinas.  Teléfono:  (632) 890-5227;  telefax:  (632) 890-5131;  correo electrónico:  bps@dti.gov.ph
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