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Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio
Original:  inglés

NOTIFICACIÓN
Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.
1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  AUSTRALIA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):       

2.
Organismo responsable:  

Unidad de Protección del Consumidor – División de Estrategia, Consumo y Servicios Colectivos
Departamento del Tesoro, Langton Cres, PARKES ACT 2600, AUSTRALIA
Teléfono:  +61 2 6263 2747 

Telefax:  +61 2 6263 2830

Correo electrónico:  recalls@recalls.gov.au
Sitio Web:  www.treasury.gov.au
Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de telefax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:       

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [   ], 2.10.1 [X], 5.6.2 [    ], 5.7.1 [    ], o en virtud de:       

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  SA:  9505.90.00

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Trade Practices Act 1974 Consumer Protection Notice No.11 of 2003 (Aviso de protección del consumidor Nº 11 de 2003 relativo a la Ley de Prácticas Comerciales de 1974) – 1 página, en inglés.

6.
Descripción del contenido:  Se adopta una prohibición relativa a un producto de consumo:  "yoyó de agua" o "yoyó loco" (yo yo water balls) y productos similares que consisten en una bola u otro objeto de material sintético blando relleno de líquido y unido a un cordón elástico que puede estirarse hasta 500 mm de longitud.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  Se han registrado casos en que el cordón, una vez estirado, se ha enrollado alrededor del cuello de niños, con el consiguiente peligro grave de estrangulación.  Tras las pruebas efectuadas para determinar la fuerza generada por el cordón sintético extendido al máximo, se desprende que la presión ejercida sobre el cuello de un niño pequeño por el enrollamiento del cordón puede ser alarmante y potencialmente peligrosa.  Se han descrito asimismo reacciones indeseables por contacto con el líquido de la bola o por ingestión del mismo.

8.
Documentos pertinentes:  Commonwealth of Australia Gazette (Boletín Oficial del Commonwealth de Australia) GN 28, de 16 de julio de 2003, página 2090.

9.
Fecha propuesta de adopción:  
Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
16 de julio de 2003

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  No se aplica

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [   ] o dirección, números de teléfono y de telefax, correo electrónico y dirección del sitio Web, en su caso, de otra institución:  
Consumer Safety Unit, Strategy, Consumer and Group Services Division
Department of the Treasury, Langton Cres, PARKES   ACT   2600,   AUSTRALIA
Teléfono:  +61 2 6263 2747 

Telefax:  +61 2 6263 2830

Correo electrónico:  recalls@recalls.gov.au
Sitio Web:  www.treasury.gov.au
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