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Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio
Original:  inglés

NOTIFICACIÓN
Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.
1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  JAPÓN
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):       

2.
Organismo responsable:  Ministerio de Economía, Comercio e Industria, Ministerio de Ordenación Territorial, Infraestructura y Transporte
Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de telefax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:       

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [ X ], 2.10.1 [   ], 5.6.2 [   ], 5.7.1 [   ], o en virtud de:       

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  

-
Automóviles de pasajeros que utilicen gas licuado de petróleo como combustible (SA:8703);
-
Ordenadores (SA:  8471.10, 8471.30, 8471.41, 8471.49, 8471.50);
-
Unidades de disco magnético (SA: 8471.70.030).

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Revision to the Enforcement Ordinance and Enforcement Regulation for the Law Concerning the Rational Use of Energy and Ministerial Ordinance Regarding Determination of Motor Vehicle Energy Efficiency, Establishment of Ministerial Ordinances (in case of motor vehicles, Ordinance of METI and MLIT) (Revisión de la Orden de aplicación y el Reglamento de aplicación de la Ley de utilización racional de la energía y la Orden Ministerial sobre la determinación del rendimiento energético de los vehículos automóviles, Establecimiento de Ordenanzas Ministeriales – en el caso de los vehículos automóviles, Órdenes del Ministerio de Comercio Internacional e Industria y del Ministerio de Transportes).

6.
Descripción del contenido:  Sobre la base de la Ley de utilización racional de la energía, los productos enumerados en el apartado 4 supra se denominarán "maquinaria y equipo designados".  En el documento notificado se establecen los métodos para calcular el rendimiento de los productos en relación con su consumo de energía expresado en valor numérico (rendimiento del consumo energético), así como las normas para la evaluación por el fabricante o importador.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  Promover el ahorro de energía mediante el uso generalizado de maquinaria y equipo de alto rendimiento energético para hacer frente al reciente aumento del consumo de energía en los sectores del comercio, la vivienda y el transporte, así como al problema del calentamiento de la atmósfera, etc.

8.
Documentos pertinentes:  El fundamento jurídico es la Ley de utilización racional de la energía.  Esta revisión se publicará en KANPO (Gaceta Oficial del Gobierno), cuando se adopteADVANCE

9.
Fecha propuesta de adopción:  
Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
Julio de 2003 (abril de 2006 en el caso de los ordenadores y las unidades de disco magnético)


El reglamento sobre las cuestiones relativas a las indicaciones del etiquetado entrará en vigor después de julio de 2004.

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  5 de julio de 2003

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [ X ] o dirección, números de teléfono y de telefax, correo electrónico y dirección del sitio Web, en su caso, de otra institución:        

. /.


