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NOTIFICACIÓN

Revisión

Se da traslado de la notificación siguiente de conformidad con el artículo 10.6.

	1.
	Miembro que notifica:  Nueva Zelandia
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):

	2.
	Organismo responsable:
Ministerio de Consumo
Apartado postal 1473

Wellington

NUEVA ZELANDIA

Telefax:  (+64) 4 473 9400

Correo electrónico:  wel@mca.govt.nz

Nombre y dirección (incluidos los números de teléfono y de telefax, así como las direcciones de correo electrónico y sitios Web, en su caso) del organismo o autoridad encargado de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:

	3.
	Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [X], 2.10.1 [ ], 5.6.2 [ ], 5.7.1 [ ], o en virtud de:

	4.
	Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):
- Lavadoras, las que se especifican en la Norma común de Australia y Nueva Zelandia AS/NZS 2040.2;

- Lavavajillas, los que se especifican en la Norma común de Australia y Nueva Zelandia AS/NZS 2007.2;

- Inodoros, los que figuran en las listas de las Normas de Australia AS 1172.1 y AS 1172.2, y en las Normas Técnicas de Australia ATS 5200.020, ATS 5200.021 y ATS 5200.030;

- Duchas, las que se especifican en la Norma común de Australia y Nueva Zelandia AS/NZS 3662, pero no los grifos simples o múltiples exclusivamente para instalación sobre una bañera, ni los que forman parte de un aparato, por ejemplo una fuente de agua helada o caliente.

- Grifería, la que se especifica en la Norma común de Australia y Nueva Zelandia AS/NZS 3718;
- Urinarios, los que se especifican en la Norma común de Australia y Nueva Zelandia AS 3982 o en la Norma Técnica de Australia ATS 5200.004, pero no los urinarios sin agua.

	5.
	Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Proposed Implementation of Mandatory Water Efficiency Labelling:  Discussion Document (Propuesta de aplicación de la indicación obligatoria del consumo de agua - Documento de debate) (24 páginas, disponible en inglés).  Refiérase a la versión actualizada de la presente notificación.

	6.
	Descripción del contenido:  La presente notificación es una actualización de la propuesta de régimen de indicación obligatoria del consumo de agua descrita brevemente en la notificación G/TBT/N/NZL/35 de julio de 2007 y en el documento de debate notificado.
En diciembre de 2009 el Gobierno de Nueva Zelandia decidió proponer reglamentos que establecen normas de información al consumidor en lo referente al consumo de agua, en virtud del artículo 27 de la Ley de comercio leal de 1986 y basándose en la Norma común de Australia y Nueva Zelandia AS/NZS 6400:2005.

Los reglamentos se aplicarán a 6 categorías de productos:  lavadoras, lavavajillas, sanitarios, urinarios, grifos y duchas.  Este material se señala en párrafos anteriores y se especifica en la norma mencionada AS/NZS 6400:2005.  Quedarán excluidos los productos de segunda mano.

Los reglamentos notificados reflejarán el régimen de indicación del consumo de agua adoptado por Australia en 2006, que también está basado en la Norma AS/NZS 6400:2005.  Las diferencias legislativas entre Nueva Zelandia y Australia no permiten que se adopte sin más el régimen de Australia.

Divulgación de información

Se deberá facilitar la siguiente información para todos los productos:  consumo de agua (en litros por minuto, por ciclo o por vaciado) y una indicación del nivel de consumo relativo.  Para indicar el nivel de consumo de agua se utilizará un sistema de estrellas (0-6):  cuantas más estrellas tenga el producto, más eficiente es en su categoría, por la cantidad de agua necesaria para realizar su función.  También se dará información específica de cada tipo de producto, por ejemplo la capacidad en cubiertos de los lavavajillas.

La información exigida se dará a conocer a los consumidores al ofrecer el producto a la venta, en una tienda o por Internet, al entregarlo a los consumidores y cuando se exhiba con fines promocionales, por ejemplo en ferias comerciales y salas de exhibición.  La información deberá presentarse en una forma fácilmente legible y muy visible, relacionada de manera evidente con el producto en cuestión.

La información se facilitará mediante determinadas etiquetas gráficas o determinadas menciones.  El diseño de la etiqueta será similar al que se presenta en el documento de debate y al que se utiliza en el régimen de indicación del consumo de agua de Australia.  Los productos que sean conformes al régimen de indicación del consumo de agua de Australia también serán conformes al régimen propuesto para Nueva Zelandia, ya que las prescripciones de información y pruebas están armonizadas.  El empleo de la etiqueta gráfica o la información correspondiente de Australia satisface las prescripciones del reglamento propuesto.

Para facilitar el cumplimiento, los productos que sean conformes a las prescripciones de
características y posición de la etiqueta de la norma AS/NZS 6400:2005 también serán
conformes a los reglamentos de información.

No se incluirá ninguna prescripción de registro o mención de productos en una base de datos pública.

Pruebas

Para facilitar la información exigida es preciso someter los productos a pruebas en laboratorios u otras entidades competentes que dispongan de las instalaciones necesarias.  A diferencia de las propuestas del documento de debate, no tiene que ser necesariamente un laboratorio acreditado.  No se exigirá el registro de las personas o los laboratorios que realicen las pruebas necesarias.

Las pruebas de cada categoría de productos se especifican en la Norma AS/NZS 6400:2005, que incluye criterios de duración, capacidad y características de funcionamiento.  En la Norma AS/NZS 6400:2005 se indica la forma de calcular la eficiencia de un producto en estrellas, tomando en consideración su función, capacidad y consumo de agua (véanse los ejemplos del documento de debate).

Se indicarán los parámetros para las pruebas de sistemas de alimentación de agua reducida o variable que son comunes en Nueva Zelandia.

Responsabilidad y medidas de aplicación
Los importadores de productos que consuman agua y los fabricantes de esos productos en Nueva Zelandia deberán proporcionar la información exigida.  Los minoristas deberán asegurarse de que la información exigida (etiquetas gráficas o textos) se presente como está prescrito.

La Comisión de Comercio se encargará del seguimiento y de las medidas de aplicación de los reglamentos que se proponen con arreglo a las disposiciones de la Ley de comercio leal de 1986.

Aplicación
Está previsto publicar los Reglamentos en el Diario Oficial el 1° de abril de 2010.  Entrarán en vigor el 1° de abril de 2011 y se abrirá un período de transición de 24 meses para permitir la venta o la adaptación de las existencias de productos.

	7.
	Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  La indicación obligatoria del consumo de agua ofrecerá a los consumidores información que ahora no pueden obtener fácilmente, que les permitirá comparar distintos productos de la misma categoría, por ejemplo lavavajillas, por su eficiencia relativa en este sentido.  Así los consumidores podrán elegir productos que consuman menos agua, en particular agua caliente, y obtener los beneficios de un menor consumo y una reducción de costos de energía para calentar agua.
Es probable que esos beneficios monetarios inciten a los consumidores a comprar con otros criterios, lo que al cabo puede reducir el consumo de agua.  Esto permitirá mejorar la gestión de la demanda que pesa sobre los recursos hídricos, la infraestructura de abastecimiento y la capacidad de almacenamiento de Nueva Zelandia, tanto regional como nacional.

La indicación del consumo de agua también es útil para los consumidores que dependen de un suministro de agua limitado, por ejemplo de pozos o depósitos, ya que les permite optar por productos adaptados a sus necesidades de disponibilidad y consumo de agua.

Los actuales problemas de escasez de agua en Australia son otros tantos argumentos para la propuesta.  El acuerdo comercial bilateral suscrito entre Nueva Zelandia y Australia (Acuerdo de Reconocimiento Mutuo Transtasmanio- TTMRA) permite vender en una jurisdicción los productos autorizados en la otra, sin tener en cuenta las diferencias de las normas y otros reglamentos comerciales de Australia y Nueva Zelandia.  Por consiguiente, los productos de Nueva Zelandia que consumen agua pueden venderse actualmente en Australia sin cumplir las prescripciones de indicación del consumo de agua vigentes en este país.  Los reglamentos propuestos armonizan las prescripciones de Nueva Zelandia con las de Australia, para integrar plenamente el sistema de este país y evitar un posible aumento de costos de conformidad para las empresas de Nueva Zelandia.

	8.
	Documentos pertinentes:
- Normas comunes de Australia y Nueva Zelandia AS/NZS 6400, AS/NZS 3662, AS/NZS 2007.2, AS/NZS 2040.2, AS/NZS 3982 y AS/NZS 3718

- Normas Técnicas de Australia ATS 5200.020, ATS 5200.021, ATS 5200.030 y ATS 5200.004

- Normas de Australia AS 1172.1, AS 1172.2 y AS 3982

Las normas indicadas se pueden adquirir a través del sitio Web de Standards New Zealand:  - http://www.standards.co.nz/
- Ley de comercio leal de 1986:

http://legislation.govt.nz/act/public/1986/0121/latest/DLM96439.html?search=ts_act_fair+trading+act_resel&p=1&sr=1

	9.
	Fecha propuesta de adopción:

Fecha propuesta de entrada en vigor:
	
	Notificación al Gobierno prevista para marzo de 2010, seguida de la adopción y publicación oficiales, previo examen del Gobierno.

1° de abril de 2011, con un período de transición de 24 meses

	10.
	Fecha límite para la presentación de observaciones:  29 de marzo de 2010

	11.
	Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [X], o dirección, números de teléfono y de telefax, correo electrónico y dirección del sitio Web, en su caso, de otra institución:  El documento de debate señalado en la notificación OTC G/TBT/N/NZL/35 está disponible en formato PDF en el sitio Web del Ministerio de Consumo:

http://www.consumeraffairs.govt.nz/policylawresearch/water-eff-label/discussion-document/index.html



