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Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio


NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  FINLANDIA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2): 

2.


Organismo responsable:  EC WTO-TBT Servicio de Información, Ministerio del Interior

Se indicará el organismo o autoridad responsable de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:      

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [X], 2.10.1 [ 

4.


Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda; en otro caso partida del arancel nacional.  Este reglamento se aplicará a los detectores de humo, conjuntos de detectores de humo y sistemas de detección de humo.

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Reglamento del Ministerio del Interior:  prescripciones técnicas para los detectores de humo y la instalación de detectores de humo (no está disponible en inglés, 3 páginas).

6.


Descripción del contenido:  Los detectores de humo y los sistemas de detección de humo que se vendan en Finlandia deben ser sometidos a prueba en un laboratorio reconocido, de conformidad con las normas EN.  A los fines de mostrar la conformidad con el reglamento del detector de humo deberá estar marcado con las letras SM y el número del reglamento.  Los detectores de humo se acompañarán de instrucciones en finlandés y sueco respecto de su instalación, reparación, mantenimiento y procedimiento para su eliminación.


Palabras clave:  detector de humo

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  En la futura legislación sobre seguridad contra incendios los detectores de humo serán obligatorios en todas las viviendas, hoteles, hospitales y otros edificios de residencia.  El reglamento es necesario para garantizar que los detectores de humo que se pongan a la venta se ajusten a la finalidad a que se les destina.

8.


Documentos pertinentes:  Una vez adoptado, el reglamento se publicará en la serie "A" de las Publicaciones del Departamento de Salvamento (Ministerio del Interior).

9.
Fecha propuesta de adopción:

Fecha propuesta de entrada en vigor:
} Por determinar

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  9 de abril de 1999

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [X], o dirección, correo electrónico y número de telefax de otra institución:  


