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Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio


NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  FILIPINAS
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):

2.
Organismo responsable:
Oficina de Normas sobre Productos



Departamento de Comercio e Industria

Se indicará el organismo o autoridad responsable de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [ X ], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Aparatos electrodomésticos:  Acondicionadores de aire sin conducto

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Norma Nacional de Filipinas (PNS) 396-1:1998 - Aparatos electrodomésticos - Prescripciones relativas al coeficiente de rendimiento energético y etiquetado.  Parte 1:  Acondicionadores de aire sin conducto (4 páginas, en inglés)

6.
Descripción del contenido:  Esta norma especifica las prescripciones aplicables al coeficiente de rendimiento energético y el etiquetado para acondicionadores de aire sin conducto destinados al uso doméstico y usos similares.  El texto es una revisión de la Norma PNS 396-1:1995;  en esta revisión los acondicionadores de aire se especifican como acondicionadores de aire sin conducto.  El método de prueba normalizado y la evaluación del rendimiento emanan de la Norma ISO 5151:1994.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  Esta norma es la primera de una serie de normas energéticas aplicables a los aparatos eléctricos.  Las prioridades se han establecido sobre la base de un estudio del consumo energético de equipos y aparatos electrodomésticos con relación a la eficiencia realizado por el Departamento de Energía.  Esta serie de normas energéticas abarcará aparatos tales como neveras y congeladores, planchas eléctricas, y otros.  En esta norma las prescripciones relativas al coeficiente de rendimiento energético mínimo son válidas durante el período 1995‑2002.  La norma proporcionará a los consumidores información de fácil acceso sobre el coeficiente de rendimiento energético exigido de los fabricantes, ensambladores e importadores.

8.
Documentos pertinentes:  Norma PNS 240:1997/ISO 5151:1994 - Acondicionadores de aire y bombas de calor sin conducto - Las pruebas y evaluación del rendimiento contienen disposiciones que, mediante referencia en este texto notificado, son parte de esta norma nacional.

9.
Fecha propuesta de adopción:  

Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
Inmediatamente

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  Inmediatamente

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [ 
Bureau of Product Standards (WTO-TBT Enquiry Point)

3/F Trade and Industry Building

361 Sen. Gil J. Puyat Avenue

Makati City, Metro Manila, Filipinas

Teléfono:  (632)  890-5227

Fax:  (632) 890-4926

Correo electrónico:  bps@dti.gov.ph

Sitio Web:  www.dti.gov.ph/bps

./.


