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Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio


NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  AUSTRALIA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):  

2.
Organismo responsable:  Departamento de Transporte y Servicios Regionales

Se indicará el organismo o autoridad responsable de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente: 

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [ X ], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Todos los vehículos automóviles para el transporte de personas (categoría MA según las normas de construcción australianas)

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  

1.
Proyecto de declaración sobre el impacto de la reglamentación - Proyecto de norma de construcción australiana sobre el etiquetado relativo al consumo de combustible de vehículos automóviles privados nuevos (50 páginas)

2.
Norma de construcción australiana – Etiquetado del consumo de combustible (3 páginas)

Nota:
La norma de construcción australiana mencionada remite a la norma australiana AS 2877 y al Reglamento CEE/ONU Nº 101 (véase el punto 8) cuyos textos no están abarcados en esta notificación.

6.
Descripción del contenido:  La norma propuesta establece prescripciones relativas a la medición del consumo de combustible de los vehículos y al diseño y empleo de etiquetas que indiquen el consumo de combustible en todos los vehículos automóviles destinados al transporte de personas (Categoría MA según las normas de construcción australianas).

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  Colaborar en la reducción de las emisiones de gas causantes del efecto invernadero en Australia mediante el estímulo de la demanda de vehículos de alto rendimiento energético proporcionando fácilmente a los compradores información sobre el rendimiento energético de los diversos modelos de automóviles.

8.
Documentos pertinentes:  Norma australiana - Métodos de prueba para el consumo de combustible de vehículos automóviles diseñados de conformidad con las normas de construcción australiana Nos 37 y 40 - AS 2877

Reglamento CEE/ONU Nº 101 - Disposiciones uniformes relativas a la homologación de vehículos privados equipados con un motor de combustión interna en lo que concierne a la medición de emisiones de dióxido de carbono y consumo de combustible y de vehículos de las categorías M1 y N1 equipados con un sistema eléctrico de tracción en lo que concierne a la medición de consumo de energía eléctrica y autonomía.

9.
Fecha propuesta de adopción:  
Fecha propuesta de entrada en vigor:  
mayo de 2000

1º de julio de 2000

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  19 de noviembre de 1999

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [ 
Dr. Mathew Maliel 

Sustainable Transport Team

Australian Greenhouse Office 

GPO Box 621

CANBERRA ACT 2601

Teléfono:
+61 2 6274 1254

Fax:

+61 2 6274 1884

Correo electrónico:  Mathew.Maliel@greenhouse.gov.au

Disponible también en el sitio Web de Internet.  El localizador uniforme de recursos (Uniform Resource Locator (URL) del sitio Web es:

http://www.greenhouse.gov.au/transport/comment.html
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