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Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio


NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  FRANCIA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2): 

2.
Organismo responsable:  Ministère de l'Intérieur (Ministerio del Interior) - Direction de la Défense et de la Sécurité Civiles (Dirección de la Defensa y de la Seguridad Civiles) - Place Beauvau - 75800 PARÍS Cedex 08

Se indicará el organismo o autoridad responsable de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:      

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [X], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda; en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS): 


-
elementos de estructuras,


-
falsos techos,


-
puertas,


-
tabiques,


-
obturadores


-
válvulas de seguridad, y


-
ventiladores.

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Ordenanza relativa a la resistencia al fuego de los productos y elementos de construcción y de obras (139 páginas).

6.
Descripción del contenido: 

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  El proyecto de texto tiene por objeto establecer los medios y procedimientos para certificar la resistencia al fuego de los productos y elementos de construcción, así como las modalidades de transición a los métodos de prueba europeos.  Esos medios de prueba son necesarios para la aplicación de los reglamentos de seguridad contra incendios en la construcción.

Contiene 14 anexos técnicos en los que se precisan los métodos de prueba, los métodos de cálculo autorizados (incluidos los que dimanan de la aplicación del plan nacional EURCODES), así como la especificación de las acciones térmicas y los criterios adoptados para la clasificación.

8.
Documentos pertinentes:  La elaboración de este texto se justifica por las siguientes tres razones:


1.
Aclarar y hacer transparentes los procedimientos de prueba aplicados por los laboratorios acreditados, con el fin de conceder prórrogas automáticas cuando termine el período de validez de los documentos que acreditan las cualidades técnicas y hacer así más equitativas las condiciones de competencia entre los fabricantes.


2.
Establecer las condiciones de transición a las normas europeas (véanse particularmente los artículos 30, 31 y 32), especialmente para los productos a los que se refiere la directiva sobre los "productos de construcción".


3.
Introducir nuevas posibilidades para certificar la resistencia al fuego, en particular mediante cálculos;  este aspecto se refiere especialmente a las acciones térmicas no incluidas en el programa térmico normalizado.

9.
Fecha propuesta de adopción:

Fecha propuesta de entrada en vigor:
}  Mayo de 1999

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  Finales de abril de 1999

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [ 
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