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Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio


NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  CANADÁ
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):  

2.
Organismo responsable:  Ministerio de Salud

Se indicará el organismo o autoridad responsable de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:       

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [ X ], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Equipo de diagnóstico con rayos X.

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Proyecto de enmienda del Reglamento sobre dispositivos que emiten radiaciones (páginas 2966-2983;  en inglés y francés).

6.
Descripción del contenido: El Reglamento sobre dispositivos que emiten radiaciones tiene por objeto proteger a los canadienses del daño causado por la exposición a éstas mediante la prescripción de normas que regulan el diseño, construcción y funcionamiento de determinadas clases de tales dispositivos.


En virtud de esta enmienda, la actual norma sobre los equipos de diagnóstico con rayos X será sustituida por una nueva norma compatible con las aceptadas en el ámbito internacional y que refleja el estado actual del diseño y la tecnología de esos equipos.


La actual norma canadiense sobre los equipos de diagnóstico con rayos X ha estado en vigor, con sólo pequeñas modificaciones, desde 1981.  El texto vigente no responde al diseño y la tecnología actuales de esos equipos, reflejados en las normas de funcionamiento estadounidenses (CFR 1020.30) o en las normas de la Comisión Electrotécnica Internacional (serie CEI 601-1), que se consideran representativas del estado actual de ese diseño y tecnología.


En consecuencia, los modernos equipos importados deben ser objeto de innecesarias modificaciones para cumplir la norma canadiense y poder venderse en el Canadá.  Como el país importa prácticamente todos sus equipos de rayos X, tales modificaciones aumentan innecesariamente el costo de éstos para los consumidores canadienses.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes: Protección a los canadienses del daño causado por la exposición a radiaciones.

8.
Documentos pertinentes: Canada Gazette, Parte I, 2 de octubre de 1999

9.
Fecha propuesta de adopción:  

Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
No indicadas

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  1º de noviembre de 1999

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [ X ], o dirección, correo electrónico y número de telefax de otra institución:  

./.


