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Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio


NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  PAÍSES BAJOS
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):  

2.
Organismo responsable:  Ministerio de Salud Pública, Bienestar Social y Deportes

Se indicará el organismo o autoridad responsable de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:  Servicio Nacional de Información

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [X], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Alimentos y bebidas "preparados sin utilizar ingeniería genética", es decir alimentos y bebidas distintos de los alimentos e ingredientes alimentarios a los que se refieren los apartados a) a c) del párrafo 2 del artículo 1 del Reglamento (CE) Nº 258/97.

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Proyecto de decreto por el que se modifica el Decreto sobre la Ley de mercancías relativo a los nuevos alimentos.

6.
Descripción del contenido:  La finalidad del proyecto de decreto es reglamentar las circunstancias en las que puede utilizarse la designación voluntaria "preparado sin utilizar ingeniería genética" para los productos alimenticios que no son modificados genéticamente.  De acuerdo con el proyecto, esta designación solamente puede ser utilizada para los alimentos y las bebidas que:


a)
No consistan en organismos ni derivados de organismos modificados genéticamente;


b)
No estén preparados con sustancias que:


-
consistan en organismos o derivados de organismos modificados genéticamente;  o



-
sean producidos mediante la utilización de aditivos de procedimiento técnico obtenidos de organismos modificados genéticamente;  y


c)
No sean producidos a partir de animales que:


-
se alimenten con piensos modificados genéticamente o piensos que contengan aditivos modificados genéticamente;  o



-
hayan recibido medicamentos producidos mediante la utilización de biotecnología moderna, a no ser que no se disponga de medicamentos comparables con los mismos efectos;  y no contengan indicios de ácido desoxirribonucleico (ADN) modificado genéticamente, a no ser que esto sea no intencional e inevitable.


Finalmente, se señala que el proyecto de decreto no contraviene el Reglamento (CE) Nº 258/97 (DO 1997, L 43), y se estima expresamente permisible en la consideración Nº 20 del Reglamento (CE) Nº 1139/98 (DO 1998, L 159).

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  La Cámara Baja, la Cámara de Representantes de los Países Bajos, ha hecho saber que desea garantizar un segmento del mercado con alimentos y bebidas que no hayan estado en contacto con la modificación genética.  También las organizaciones y los consumidores han acogido con agrado esta propuesta.  Para que esto sea posible, debe aclararse para qué alimentos puede utilizarse la designación "preparado sin utilización de tecnología genética".  De este modo, el consumidor puede informarse efectivamente sin que se le proporcione ninguna información engañosa.

8.
Documentos pertinentes:  Decreto sobre la Ley de mercancías relativo a los nuevos alimentos, Reglamento (CE) Nº 258/97 y Reglamento (CE) Nº 1139/98.

9.
Fecha propuesta de adopción:  10 de octubre de 1999
Fecha propuesta de entrada en vigor:  10 de noviembre de 1999

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  9 de octubre de 1999

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [X], o dirección, correo electrónico y número de telefax de otra institución:  

./.


