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Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio


NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  ISLANDIA
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):  

2.
Organismo responsable:  Ministerio del Medio Ambiente

Se indicará el organismo o autoridad responsable de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:   

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [X], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS): Juguetes y productos utilizados como juguetes para niños menores de tres años.

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado: Reglamento relativo a la restricción de la fabricación, la importación y la distribución de juguetes y objetos que contienen ftalatos (3 páginas).

6.
Descripción del contenido:  El objetivo de este reglamento es limitar la fabricación, la importación y la distribución de juguetes y objetos hechos de plástico flexible si la concentración de ftalatos en el producto excede del 0,05 por ciento de su peso.  Las disposiciones del reglamento son aplicables a los productos destinados a ser utilizados como juguetes para niños menores de tres años.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  La decisión responde al hecho de que los ftalatos se consideran nocivos para la salud.

8.
Documentos pertinentes:  Ley Nº 54/1988 sobre sustancias tóxicas y peligrosas.

9.
Fecha propuesta de adopción:  

Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
1º de marzo de 2000

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  18 de febrero de 2000

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [X], o dirección, correo electrónico y número de telefax de otra institución:  

Ministry for Foreign Affairs, 

Raudararstig 25, IS-150 Reykjavik 

Islandia

Fax:  +354 562 4878

Correo electrónico:  bryndis.kjartansdottir@utn.stjr.is

