G/TBT/Notif.99/641
Página 2

G/TBT/Notif.99/641

Página 1

Organización Mundial

del Comercio






G/TBT/Notif.99/641

22 de diciembre de 1999


(99-5526)




Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio


NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  PAÍSES BAJOS
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):

2.
Organismo responsable:  Ministerio de Transporte, Obras Públicas y Ordenación Hídrica

Se indicará el organismo o autoridad responsable de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:  Servicio nacional de información

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [X], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Transmisores y receptores radioeléctricos del Servicio Móvil Marítimo

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Reglamento técnico aplicable a los aparatos radioeléctricos, conforme a la norma EN 301 178 (publicada en mayo de 1999), con excepción de las disposiciones relativas a la compatibilidad electromagnética en relación con los emisores-receptores portátiles de ondas métricas utilizados en el servicio móvil marítimo en la banda de ondas métricas.

6.
Descripción del contenido:  Transmisores y receptores radioeléctricos para emisores‑receptores portátiles de ondas métricas destinados al servicio móvil marítimo utilizados en la banda de ondas métricas.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  La norma EN 301 178 enuncia las prescripciones mínimas, incluidas las relativas a la seguridad, que deben satisfacer los aparatos marítimos mencionados.  La Directiva europea relativa a la compatibilidad electromagnética (89/336/CEE), que ha sido incorporada como legislación nacional en la Ley de Telecomunicaciones, es aplicable en los casos en que es pertinente, en lugar de las disposiciones relativas a la compatibilidad electromagnética de la norma EN mencionada.

8.
Documentos pertinentes:  Ley de Telecomunicaciones (Boletín de Leyes y 
Decretos 1998, 610);  Decreto relativo a los aparatos radioeléctricos (Boletín de Leyes y Decretos 1997, 694) artículo C.1.1.;  Reglamento relativo a la aprobación de los aparatos radioeléctricos (Boletín Oficial 1997, 245)

9.
Fecha propuesta de adopción:  

Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
1º de marzo de 2000

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  21 de febrero de 2000

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [X], o dirección, correo electrónico y número de telefax de otra institución:

./.


