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Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio


NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  CANADÁ
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):  

2.
Organismo responsable:  Ministerio de Salud

Se indicará el organismo o autoridad responsable de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:  Servicio nacional de información

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [ X ], 2.10.1 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Productos químicos de consumo

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Propuesta de enmienda del Reglamento de productos químicos de consumo y sus envases (páginas 3.658-3.725;  en inglés y francés).

6.
Descripción del contenido:  Esta iniciativa reguladora tiene por objeto proteger mejor la salud y la seguridad de los canadienses que se expongan a los productos químicos de consumo al usarlos de un modo normal o previsible.  Con ese fin se sustituye el actual Reglamento de productos químicos de consumo y sus envases (CCCR), que no abarca muchos productos y que ha estado vigente desde 1970, por una nueva versión que reemplaza el actual sistema de listas por otro más flexible y eficiente basado en criterios.  En adelante denominaremos la nueva versión Reglamento de productos químicos de consumo y sus envases, 2000 (CCCR 2000).

Hay una gran variedad de productos químicos que se comercializan para el consumo, como los productos de limpieza de uso doméstico, los aditivos para el automóvil, etc.  El uso de la mayoría de estos productos no entraña peligro si el usuario tiene un conocimiento suficiente de los riesgos inherentes a su utilización y almacenamiento y de las precauciones para limitarlos.  Tanto el CCCR vigente como el CCCR 2000 tienen por objeto garantizar a los consumidores un acceso inmediato a dicho conocimiento.  Para conseguirlo, se prohíben los productos demasiado peligrosos para usarlos sin riesgo y se prescribe que los envases de productos químicos domésticos que se pueden usar sin riesgo lleven una etiqueta de advertencia bilingüe, que advierta del peligro que entraña el uso, la manipulación y el almacenamiento de los productos, explique las medidas que han de tomarse en caso de accidente y recomiende los primeros auxilios pertinentes.  Para algunos productos también se exigen embalajes de seguridad para niños.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  Protección de la salud y la seguridad de las personas.

8.
Documentos pertinentes:  Canada Gazette, Parte I,  11 de diciembre de 1999

9.
Fecha propuesta de adopción:  

Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
No se indican

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  9 de febrero de 2000.

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [ X ], o dirección, correo electrónico y número de telefax de otra institución:  

. /.


