G/TBT/Notif.98.
Página 2
G/TBT/Notif.99/662
Página 2

Organización Mundial

del Comercio






G/TBT/Notif.99/662

23 de diciembre de 1999


(99-5557)




Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio


NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación de conformidad con el artículo 10.6.

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  DINAMARCA 
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2):  

2.
Organismo responsable:

Ministerio del Medio Ambiente y la Energía

Danish Environmental Protection Agency

Strandgade 29

DJ-1401 Copenhague

Dinamarca

Se indicará el organismo o autoridad responsable de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente: 

3.
Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [ 

4.
Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda;  en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Los siguientes materiales como:  residuos de los incineradores de residuos sólidos municipales, cenizas volátiles y cenizas pesadas de la incineración de carbón en las centrales eléctricas y tierra contaminada por metales.

5.
Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Orden sobre la utilización de residuos y tierra para la construcción de edificios y en obras públicas (18 páginas, disponible en danés).

6.
Descripción del contenido:  La orden estipula los requisitos que deben reunir los residuos y la tierra contaminada por metales que se utilicen en la construcción de viviendas y las obras públicas.  En la orden se clasifican los residuos y la tierra contaminada por metales en tres categorías, según la concentración de metales pesados y la lixiviación de dichos metales.

Los residuos y la tierra contaminada pueden utilizarse en distintos trabajos de construcción de viviendas y obras públicas según la categoría a que pertenezcan.

La orden establece requisitos para los trabajos de construcción de viviendas y de obras públicas en los que se utilicen residuos y tierra contaminada, como notificarlo a las autoridades del medio ambiente, cumplir las requisitos específicos de la ejecución, los requisitos de análisis y declaración y el almacenamiento temporal, cumplir las normas pertinentes y establecer cláusulas punitivas.

7.
Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes: El objetivo es garantizar la utilización en la construcción de viviendas y las obras públicas pensando en prevenir la contaminación de las aguas subterráneas y evitar conflictos en relación con las utilizaciones problemáticas de tierras.

8.
Documentos pertinentes:   Ley de protección del medio ambiente y Ley sobre tierras contaminadas.

9.
Fecha propuesta de adopción:  

Fecha propuesta de entrada en vigor:  
(
prevista, 1º de enero de 2000.

10.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  15 de noviembre de 1999.

11.
Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [ 
Dansk Environmental Protection Agency

Strandgade 29

DK - 1401 Copenhague K



./.


