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Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio


NOTIFICACIÓN

Se da traslado de la notificación de conformidad con el artículo 10.6.

1.


Miembro del Acuerdo que notifica:  PAÍSES BAJOS

Si procede, nombre del gobierno local de que se trate (artículos 3.2 y 7.2): 

2.


Organismo responsable:  Ministerio de Vivienda, Ordenación Territorial y Control del Medio Ambiente

Se indicará el organismo o autoridad responsable de la tramitación de observaciones sobre la notificación, en caso de que se trate de un organismo o autoridad diferente:  Servicio nacional de información - Servicio de información de la CE para la OMC-OTC.

3.


Notificación hecha en virtud del artículo 2.9.2 [X], 2.10.1 [ 

4.


Productos abarcados (partida del SA o de la NCCA cuando corresponda; en otro caso partida del arancel nacional.  Podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS):  Las prescripciones se aplican a desechos de la construcción y la demolición que no pueden ser reciclados ni incinerados.

5.


Título, número de páginas e idioma(s) del documento notificado:  Reglamento sobre el marcado de desechos de la construcción y la demolición que no pueden reciclarse ni incinerarse.

6.


Descripción del contenido:  Este reglamento tiene por objetivo la aplicación del artículo 5 del Decreto sobre la prohibición del vertimiento de desechos.  En virtud del apartado c) del artículo 2 del Decreto, la prohibición de verter se aplica a desechos de la construcción y la demolición que no pueden ser reciclados ni incinerados y que son suministrados por una parte autorizada a utilizar una marca de identificación.  El proyecto de reglamento establece que una marca de identificación sólo puede ser utilizada por una empresa certificada (neerlandesa o no, según sea el caso) conforme a un plan de certificación, e indica los planes en cuestión.  El proyecto de reglamento sustituye el Reglamento relativo a las marcas de identificación para desechos de la construcción y la demolición no reciclables, que se aplica solamente a los desechos de la construcción y la demolición que no pueden ser reciclados y excluye los desechos de la construcción y la demolición que no pueden ser incinerados.

7.


Objetivo y razón de ser, incluida, cuando proceda, la índole de los problemas urgentes:  El reglamento tiene por objetivo la puesta en práctica de un principio enunciado en la Ley de Ordenación del Medio Ambiente que declara que, a efectos de proteger el medio ambiente, el vertimiento de desechos es el método de eliminación menos favorable.  El propósito del reglamento es prevenir el vertimiento de desechos que pueden ser reciclados o incinerados (por ejemplo, los desechos de la construcción y la demolición).

8.


Documentos pertinentes:  

-
Ley de Ordenación del Medio Ambiente (artículos 8.44 y 10.2).

-
Decreto sobre la prohibición del vertimiento de desechos.

-
Reglamento sobre los desechos de la construcción y la demolición que no pueden 
reciclarse ni incinerarse.

9.


Fecha propuesta de adopción:  1º de mayo de 1999

Fecha propuesta de entrada en vigor:  1º de octubre de 1999


10.


Fecha límite para la presentación de observaciones:  19 de abril de 1999

11.


Textos disponibles en:  Servicio nacional de información [X], o dirección, correo electrónico y número de telefax de otra institución:  

./.


