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NOTIFICACIÓN

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  COMUNIDADES EUROPEAS
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:  

2.
Organismo responsable:  Comisión Europea - Dirección General de Sanidad y Protección de los Consumidores

3.
Productos abarcados (número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Cereales, determinados productos de origen vegetal, incluidas las frutas y las hortalizas, y productos de origen animal.

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Proyecto de Directiva de la Comisión que modifica los Anexos a las Directivas 76/895/CEE, 86/362/CEE, 86/363/CEE y 90/642/CEE del Consejo, relativas a la fijación de los contenidos máximos de residuos de plaguicidas sobre y en las frutas y hortalizas, cereales, productos de origen animal y determinados productos de origen vegetal, incluidas las frutas y las hortalizas, respectivamente (documento SANCO/711/00 rev.3, 11 páginas).

5.
Descripción del contenido:  Este proyecto de Directiva establece los límites máximos de residuos (LMR) para el azinfos-etilo, el clozolinato, el dinoterb, el DNOC, el monolinuron, el profam, el pirazofos y el tecnaceno en y sobre los cereales, los productos de origen animal y ciertos productos de origen  vegetal, incluidos frutas y hortalizas y piensos compuestos.  Se ha tomado la decisión de retirar del mercado de las Comunidades Europeas los productos que  contengan estas sustancias activas, tras el trabajo de evaluación llevado a cabo en el marco de la Directiva 91/414/CEE del Consejo relativa a la comercialización de productos fitosanitarios.

6.
Objetivo y razón de ser:  [X] inocuidad de los alimentos, [ ] sanidad animal,
[ X ] preservación de los vegetales, [ 

7.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [ 
Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:  No existen LMR del Codex para el azinfos-etilo, el clozolinato, el dinoterb, el DNOC, el monolinuron y el profam.  Existe un LMR del Codex de 20 mg/kg para el tecnaceno sobre las patatas, pero una evaluación toxicológica revela que no puede determinarse una ingesta diaria admisible y que no puede demostrarse que este valor sea seguro.  Existen varios LMR del Codex para el pirazofos, todos ellos basados en autorizaciones de las CE que han sido retiradas.  Las Comunidades Europeas solicitaron en mayo de 2000 al Comité del Codex sobre Residuos de Plaguicidas que retirara el LMR del Codex para el pirazofos.

8.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Documento SANCO/711/00 rev.3 en todos los idiomas oficiales de las Comunidades Europeas.

9.
Fecha propuesta de adopción:  26 de septiembre de 2000

10.
Fecha propuesta de entrada en vigor:  1º de julio de 2001, fecha a la que deberán atenerse todos los Estados miembros de las Comunidades Europeas para el azinfos-etilo, el profam y el dinoterb;  1º de julio de 2002 para el clozolinato, el DNOC, el monolinuron, el tecnazeno y el pirazofos.

11.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  1º de septiembre de 2000
Organismo o autoridad encargado de tramitar las observaciones:  [ ] Organismo nacional encargado de la notificación, [ X ] Servicio nacional de información o dirección, número de telefax y dirección de correo electrónico de otro organismo:  Servicio de información de las CE

12.
Textos disponibles en: [ 
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