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NOTIFICACIÓN

1.
Miembro del Acuerdo que notifica:  INDONESIA

Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:  

2.
Organismo responsable:  Centro de Cuarentena Zoosanitaria y Fitosanitaria del Ministerio de Agricultura

3.
Productos abarcados (número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Peces (todas las biotas acuáticas cuyo ciclo vital tiene lugar total o parcialmente en el agua, vivos o muertos, incluidas las partes de los mismos).  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  Todos los países que se dediquen al comercio de los productos antes mencionados con Indonesia.

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Reglamento del Gobierno sobre la aplicación de la cuarentena de la pesca (55 páginas).

5.
Descripción del contenido:  Esta propuesta de reglamento tiene por objeto aplicar la Ley Nº 2 de 1992 relativa al régimen de cuarentena aplicable a los animales, incluidos los peces, y las plantas.  El texto notificado establece, principalmente, que las prescripciones y medidas en materia de cuarentena abarcan la importación, la exportación, el tránsito y el transporte entre islas, en todo el territorio de la República de Indonesia, de peces vivos, peces muertos, incluidas sus partes, y cualquier otro agente susceptible de transmitir enfermedades de los peces.  El texto comprende también disposiciones relativas a la identificación de las enfermedades sujetas a cuarentena y de sus posibles portadores;  puntos de entrada y de salida;  dispositivos/instalaciones de cuarentena;  facultad para imponer derechos de cuarentena;  zonas sometidas a cuarentena;  y participación del público en la aplicación de la cuarentena de los peces.  Este nuevo reglamento no presenta diferencias relevantes con respecto a lo dispuesto en la reglamentación vigente.  En realidad, el texto reproduce, esencialmente, las disposiciones de la reglamentación vigente recogidas en decretos ministeriales, así como las prácticas actuales en materia de cuarentena de los peces.

6.
Objetivo y razón de ser:  [ 

7.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [ 
Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:  Código Sanitario Internacional para los Animales Acuáticos de la OIE

8.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles: 

9.
Fecha propuesta de adopción:  -

10.
Fecha propuesta de entrada en vigor:  -

11.
Fecha límite para la presentación de observaciones:  15 de noviembre de 2000

Organismo o autoridad encargado de tramitar las observaciones:  [ 

12.
Textos disponibles en: [ 

./.


