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NOTIFICACIÓN DE MEDIDAS DE URGENCIA

1.
Miembro del Acuerdo que notifica: JAPÓN
Si procede, nombre del gobierno local de que se trate:

2.
Organismo responsable: Ministerio de Agricultura, Silvicultura y Pesca

3.
Productos abarcados (indíquese el número de la(s) partida(s) arancelaria(s) según se especifica en las listas nacionales depositadas en la OMC;  podrá indicarse además, cuando proceda, el número de partida de la ICS).  Animales de pezuña hendida (fisípedos) y sus productos cárnicos.  Regiones o países que podrían verse afectados, en la medida en que sea pertinente o factible:  República Popular de China.

4.
Título y número de páginas del documento notificado:  Modificación de los Reglamentos de aplicación de la Ley de Lucha contra las Enfermedades Infecciosas de los Animales Domésticos (disponible en inglés, 1 página).

5.
Descripción del contenido:  La medida apunta a revisar la clasificación de las zonas a las que se aplica una prohibición de importación en relación con los animales de pezuña hendida y sus productos cárnicos.  El Japón ha agrupado a los países en cuatro categorías.  Hay dos categorías para los países no libres de fiebre aftosa, según el grado de la manifestación de la fiebre aftosa.  Sin embargo, resulta evidente que algunos tipos de fiebre aftosa no muestran signos clínicos típicos, lo que ha sucedido en algunas partes de Asia.  El reglamento ha sido modificado a fin de unificar estas dos categorías en una sola para los países no libres de fiebre aftosa según el Código Zoosanitario Internacional de la OIE.

6.
Objetivo y razón de ser: [  ] inocuidad de los alimentos, [ X ] sanidad animal,
[  ] preservación de los vegetales, [  ] protección de la salud humana contra las enfermedades o plagas animales o vegetales, [  ] protección del territorio contra otros daños causados por plagas

7.
Naturaleza del (de los) problema(s) urgente(s):  Teniendo en cuenta que el Japón ha estado libre de fiebre aftosa desde hace mucho tiempo, no hay duda de que los brotes recientes fueron causados por un virus de fiebre aftosa introducido desde el exterior.  Por lo tanto, el Gobierno japonés ha decidido revisar los reglamentos a fin de proteger al Japón de la reintroducción de la fiebre aftosa a través de los animales de pezuña hendida y sus productos cárnicos importados.

8.
No existe una norma, directriz o recomendación internacional [  ].

Si existe una norma, directriz o recomendación internacional, facilítese la referencia adecuada de la misma y señálense brevemente las diferencias con ella:  Esta medida se basa en el Código Zoosanitario Internacional de la OIE.

9.
Documentos pertinentes e idioma(s) en que están disponibles:  Reglamentos de aplicación de la Ley de Lucha contra las Enfermedades Infecciosas de los Animales Domésticos (disponible en japonés).

10.
Fecha de entrada en vigor/período de aplicación (según corresponda):  31 de mayo de 2000

11.
Textos disponibles en/y organismo o autoridad designado para tramitar las observaciones: [  ] Autoridad nacional encargada de la notificación, [ X ] Servicio nacional de información, o dirección y número de telefax y dirección de correo electrónico (si la hay) de otro organismo:  

./.


